

## ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ମାଧୁରୀଙ୍କ ଯାତୁ

କଲିଉଡ଼ର ଧକ୍ ଧକ୍ ଗର୍ଲ ମାଧୁରୀ ଦାକ୍ଷିଣ୍ୟ ଏକ ପୁରୁଣା ଭିଡିଓ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଧୁମ୍ ମଚେଇଛି। କେବଳ ତ୍ୟାନ୍ ନୁହେଁ ଏଥିରେ ମାଧୁରୀଙ୍କ ଏକପ୍ରକାର ଦି ଦର୍ଶକଙ୍କ ହୃଦୟକୁ ଛୁଇଁଛି।

୧୦ ୧୬

## ହାମିଲଟନ୍ ଦୁତତମ

ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଓପନିଂ ଫର୍ମୁଲାସ୍ତ୍ରୀନ ରେସ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରିଆନ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରିର ପ୍ରଥମ ପ୍ରାକ୍ଷିପ୍ ସେସନରେ ଲୁଇଜ୍ ହାମିଲଟନ୍ ଦୁତତମ ଦିବେଦିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

# ବିସ୍ଫାରବାଦର ମୁଗ ଶେଷ ହୋଇଛି



ପୁରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ ଥିବା ନବିଯୋଗ ରଥ ଉପରେ ଶୁକ୍ରବାର ଶ୍ରୀକରନାଥଙ୍କୁ ଅଧରପଣା ଲାଗି କରାଯାଇଛି।

## ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭(ପି.ଟି./ଆଇଏସଏନଏସ୍)

ସାମାଜିକବାଦକୁ ନେଇ ଚାଲିବା ଓ ଭାରତ ମଧ୍ୟରେ ଉଭେକନା ଲାଗି ରହିଥିବାବେଳେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଶୁକ୍ରବାର ଅତୀତ ଲଦାଖ ଗସ୍ତରେ ଯାଇଥିଲେ। ଲେହୋରେ ଭାରତୀୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେବା ଅବସରରେ ବିସ୍ଫାରବାଦର ମୁଗ ଶେଷ ହୋଇଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଚାଲିଗଲା ନାଁ ନ ନେଇ ଚେତାବନା ଦେଇଛନ୍ତି। ବିସ୍ଫାରବାଦର ମୁଗ ଆଉ ନାହିଁ, ଏହା ବିକାଶର ମୁଗ। ବିସ୍ଫାରବାଦୀ ଶକ୍ତି ପରାଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି କିମ୍ବା ପଛକୁ ଫେରିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି, କିନ୍ତୁ ସେ ତା'ର ସାକ୍ଷୀ ହୋଇ ରହିଆସିଛି ବୋଲି ମୋଦି କହିଥିଲେ।

ପ୍ରକୃତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ରେଖା (ଏଲଏସଏ)ରେ ଉଭେକନା ସହ ପୂର୍ବ ଲଦାଖରେ ଗଲୁଆନ ଉପତ୍ୟକାରେ ଭାରତୀୟ ସରକାର ଓ ଚାଇନା

## ଲଦାଖକୁ ମୋଦିଙ୍କ ଅତୀତ ଗସ୍ତ



ଲେହୋରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ସରକାରଙ୍କୁ ସମୋଧନ କରୁଛନ୍ତି।

## ସାମାଜିକବାଦକୁ ଜଟିଳ କରା ନ ଯାଉ: ଚାଇନା

ବେଙ୍ଗାଳୁରୀ(ପି.ଟି.): ଉଭୟ ଭାରତ ଓ ଚାଇନା ଏପରି କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ଅନୁଚିତ, ଯଦ୍ୱାରା ସାମାଜିକବାଦକୁ ଜଟିଳ କରାଯାଏ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଲେହ ଗସ୍ତ ପରେ ଚାଇନା ପକ୍ଷରୁ ଏପରି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଆସିଛି। ଚାଇନା ସରକାରଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣପାତ୍ର ଖାତିରେ ଲିଙ୍ଗିଆନ୍ ବେଙ୍ଗାଳୁରୀରେ ଖବରଦାତାମାନଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି, ଭାରତ ଓ ଚାଇନା ସାମରିକ ଓ କୃତନୈତିକ ବ୍ୟାପାର କରିଆରେ ପରସ୍ପର ସହିତ ଯୋଗସୂତ୍ରରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏହିସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉଭୟ ପକ୍ଷ ଏକଜି କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଅନୁଚିତ, ଯାହା ସାମାଜିକବାଦକୁ ଜଟିଳ କରାଯାଏ। ସେହିପରି ଭାରତରେ ବ୍ୟବସାୟ ପାଇଁ ନିଜର ଆଇନଗତ ଅଧିକାରକୁ ବଜାୟ ରଖିବା ଲାଗି ବେଙ୍ଗାଳୁରୀରେ ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବ। ଭାରତୀୟ ପକ୍ଷ ଚାଇନା ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ରଣନୈତିକ ଭୁଲ ଆକଳନ କରିବା ଅନୁଚିତ ବୋଲି ଖାତିରେ ବୋଧହୁଏ।

## କେହି ଜଣେ ମିଛ କହୁଛନ୍ତି: ରାହୁଲ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭(ଆଇଏସଏନଏସ୍): ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଶୁକ୍ରବାର ଲେହ ଗସ୍ତ କରି ଭାରତ-ଚାଇନା ସୀମାରେଖା ଅଞ୍ଚଳ ପରିଦର୍ଶନ କରିଥିବାବେଳେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ତୁଇଟ୍ କରି ଚାଲି ଯୋଗୁଥିଲେ। ଚାଇନା ଆମର ଭୂମି ଛଡ଼ାଇ ନେଇଛି ବୋଲି ଲଦାଖବାସୀ ଅଭିଯୋଗ ଆଣୁଥିବାବେଳେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଆମ ଜମି କେହି ନେଇନାହାନ୍ତି। ଏଥିରୁ ସ୍ପଷ୍ଟ ହେଉଛି ଯେ ପ୍ରକୃତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେଖା (ଏଲଏସଏ)ର ସ୍ଥିତି ନେଇ କେହି ଜଣେ ମିଛ କହୁଛନ୍ତି।



ସୈନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରକ୍ତାକ୍ତ ସଂଘର୍ଷର ୧୮ ଦିନ ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଲଦାଖ ଗସ୍ତ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ତିନି ଅର୍ଥ ଡିପ୍ରେଟ୍‌ସ୍ ଷ୍ଟାଫ୍ (ସିଡିଏସ୍) ଜେନେରାଲ ବିପିନ ରାଓଙ୍କ ପୂର୍ବାହ୍ନ ୯ଟା ୩୦ରେ ଲେହୋରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସେନାମୁଖ୍ୟ ଜେନେରାଲ ମନୋଜ ମୁକୁନ୍ଦ ନରଓଣେ ମଧ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ ସହ ଥିଲେ। ୧୧ ହଜାର ପୁର ଉଚ୍ଚରେ ଅବସ୍ଥିତ ନିପୁ ଆରୁଆ ଘାଟିଠାରେ ମୋଦି ସ୍ଥଳସେନା, ବାୟୁସେନା ଏବଂ ଭାରତ-ତୈଳତାୟ ସାମା ପୋଲିସ୍ (ଆଇଟିସି)ର ସରକାରୀ ମାଲିକାନା ପୁଷ୍ପା-୪

# ଅପରାଧୀଙ୍କ ଗୁଳିରେ ଡିଏସ୍‌ପିଙ୍କ ସମେତ ୮ ପୋଲିସ୍ ମୃତ

କାନପୁର, ୩୭(ପି.ଟି./ଆଇଏସଏନଏସ୍): ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ(ଉପି)ର କୁଖ୍ୟାତ ଗାନ୍ଧୀଶ୍ୱର ବିକାଶ ଦୁର୍ଘଟଣା ଧରିବାକୁ ଯାଇ ଶୁକ୍ରବାର ଭୋର ସମୟରେ କାନପୁର ନିକଟରେ ଜଣେ ଡିଏସ୍‌ପିଙ୍କ ସମେତ ୮ ପୋଲିସ୍ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଏକାଧିକ ପୁରୁଷ ଅପରାଧୀଙ୍କ ଅତୀତ ଆକ୍ରମଣରେ ଅନ୍ୟ ୭ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଦୁର୍ଘଟଣା ବିକାଶ ଖସିପକାଇବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ଏକ ଏକାଧିକ ପୁରୁଷରେ ୨ ଅପରାଧୀ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତ ପୋଲିସ୍‌ର ନିଦ ହଜାଇଦେଇଥିବା ବିକାଶ ଦୁର୍ଘଟଣା ବିରୋଧରେ ୬୦୦ ଆପରାଧୀଙ୍କ ମାମଲା ରହିଛି। କାନପୁରସ୍ଥିତ ଚୌକିରେ ଥାନା ଅଧୀନ ବିଖରୁ ଗ୍ରାମରେ ବିକାଶକ ଉପସ୍ଥିତ



ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ବିଖରୁ ଗ୍ରାମରେ ପୋଲିସ୍‌ର ତନାୟନା।

ନେଇ ପୋଲିସ୍‌କୁ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା। ଏତକିବେଳେ ପୋଲିସ୍ ଉପରେ ଗୁଳିବର୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ଗୁଳିମାଡ଼ରେ ଡିଏସ୍‌ପି ଭୋର ୩ଟା ୩୦ରେ ବିକାଶକୁ ଧରିବା ପାଇଁ ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ଚାକ୍ ଥାନା ଉପରେ ଚଢ଼ାଇ କରିବାକୁ ଯାଉଥିଲେ।

**ଏକାଧିକ ପୁରୁଷ ଅତୀତ ଆକ୍ରମଣ**

- ବିକାଶ ଦୁର୍ଘଟଣା ଧରିବାକୁ ଯାଇଥିଲା ୫୦ ଜଣିଆ ଟିମ୍
- କେହିବି ରଖି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ ଅପରାଧୀ
- ବିଲ୍ଡିଂ ଛାଡ଼ି ଉପରୁ ଗୁଳିବର୍ଷା, ଟେକାମାଡ଼ କଲେ
- ଜଣେ ଡିଏସ୍‌ପି, ୩ ସହକର୍ମୀଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ୪ ଜନହତ୍ୟାକ୍ରମଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଲେ

ସୂଚନା ପାଇଥିଲେ। ସେମାନେ କେହିବି ରଖି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରି ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପୁଷ୍ପା-୪



## ସରୋଜ ଖାନଙ୍କ ଦେହାନ୍ତ

ପୁସ୍ତକ, ୩୭ କଲିଉଡ଼ର ଭେତେରାନ୍ ତ୍ୟାନ୍ କୋରିଓଗ୍ରାଫର ତଥା ଚିତ୍ରାଙ୍କା ଗାୟକ ପୁରସ୍କାର ବିଜେତା ସରୋଜ ଖାନଙ୍କ ସରୋଜ ଖାନଙ୍କ ଗୁରୁବାର ରାତି ୨ଟା ୩୦ରେ ହୃଦ୍‌ଘାତରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ୬୧ ବର୍ଷ ବୟସ ହୋଇଥିଲା। ଜୁନ ୨୦ରେ ନିଷ୍ଠାସପ୍ରଣାମି ନେବାରେ କଷ୍ଟ ଅନୁଭବ କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗୁରୁ ନାନାଙ୍କ ହସ୍ତଚାଳକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ସରୋଜଙ୍କ ପୁତ୍ର ମନାସ୍ ଜଗଦିନୀ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାଧରେ ତାଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ କରାଯାଇଛି। ମାଷ୍ଟରଜୀ ଭାବେ ଜଣାଶୁଣା ସରୋଜ ୨ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଗୀତରେ କୋରିଓଗ୍ରାଫି କରିଥିଲେ। ଅମିତାଭ, ଶାହରୁଖ, ମାଧୁରୀଙ୍କ ପୁଷ୍ପା-୪

# ସାଇବର ମାମଲା: ସଫଳତା ଶୂନ୍ୟ

**ଭୁବନେଶ୍ୱର କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସ୍**

କ୍ରୀମାଧ୍ୟମ ହତ୍ୟା ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୭ (ସୁଧା) କରୋନା କଟକଣା ପାଇଁ ଲୋକେ ଘରେ ରହିଲେ। ଲ-କାରବାର ଉପରେ ଅଧିକ ନିର୍ଭରଶୀଳ ହୋଇପଡ଼ିଲେ। ଏହାର ସୁଯୋଗ ନେଇ ସାଇବର ଅପରାଧୀମାନେ ଏବେ ବେଶ୍ ସକ୍ରିୟ ହୋଇଉଠିଛନ୍ତି। ନାନା ଉପାୟରେ ନିମିଷକରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାରକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଚଳା ଲୁଟି ନେଉଛନ୍ତି। ସାଇବର ଅପରାଧୀମାନେ ଦିଲ୍ଲୀ, ମୁମ୍ବାଇ, କୋଲକାତା, ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ ଆଦି ବଡ଼ ବଡ଼ ସହରରେ ରହି ଓଡ଼ିଶାରେ ରହୁଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରୁଛନ୍ତି। ଅଜଣା ଲିଙ୍କ୍ ପଠାଇ ପ୍ରଲୋଭିତ କରି ଠକୁଛନ୍ତି। କେତେବେଳେ ଯେତେବେଳେ କେତେବେଳେ ଆକର ଚଳା ଲୁଟୁଛନ୍ତି, ତ ଆଉ କେତେବେଳେ ଅନଲାଇନରେ ଫେକ୍ ବିଜ୍ଞାପନ

କେଉଁ ଓ ହ୍ୟାକ୍ କରି ଠକେଇ କରୁଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ଲକ୍ଷ୍ମୀଭାନ୍ଦ ଆରମ୍ଭରୁ ରାଜ୍ୟରେ ସାଇବର ଅପରାଧ ଦୁଇଗୁଣା ବଢ଼ିଥିବାବେଳେ ଅପରାଧୀମାନେ ବାହାର ରାଜ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ ଥାନାରେ ୩୩ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। କେବଳ ୧୨ଟି ମାମଲାରେ ଯେତେବେଳେ ଚଳା ଲୁଟି ବନ୍ଦ ଭୟ ବେଖାଇ ଅପରାଧୀମାନେ ଲୁଚିଛନ୍ତି

**ଲୋକେ ସତେତନ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ**

ଭୁବନେଶ୍ୱର ହେବାକୁ ଥିବା ସାଇବର ଥାନା କରୋନା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବାରେ ବିଳମ୍ବ ହୋଇଛି। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଏହାର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବା ପରେ ସାଇବର ଅପରାଧ ମାମଲାଗୁଡ଼ିକର ତଦନ୍ତକୁ ତ୍ୱରାନ୍ୱିତ କରାଯିବ। ଅପରାଧୀ ଓ ବ୍ୟାଙ୍କକେନ୍ଦ୍ର ଠାବ କରାଯାଇ ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବ। ମାମଲା କମିଥିବା କେବଳ ପୋଲିସ୍ ଉପରେ ଛାଡ଼ି ଦେଲେ ହେବ ନାହିଁ, ଲୋକମାନେ ମଧ୍ୟ ସତେତନ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। - ସୌମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରିୟଦର୍ଶୀ, ଏଡିଜି, କ୍ରୀମାଧ୍ୟମ

**ଲୋକରେ ପଡ଼ୁ ନାହିଁ, ଅଜଣାବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ତଥ୍ୟ ଦିଅନ୍ତୁ**

ସାଇବର ଅପରାଧୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଚଳା ଆପଣାଉଛନ୍ତି। ତେଣୁ କୌଣସି ପରିସ୍ଥିତିରେ ବି ନିଜର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ତଥ୍ୟ କିମ୍ବା ବ୍ୟାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କିତ ତଥ୍ୟ ଫୋନରେ ଅଜଣା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଜଣାନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଯେଉଁମାନେ ଲୋକରେ ପଡ଼ିବେ, ନିଶ୍ଚିତ ଠକେଇର ଶିକାର ହେବେ। - ଦେବାଶିଷ ଜେନା, ସାଇବର ବିଶେଷଜ୍ଞ ତଥା ଆଇଆଇଆଇଟି ପ୍ରଫେସର

## ନିର୍ଦ୍ଦ, ଜେଇଇ ପରୀକ୍ଷା ସ୍ଥଗିତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ବଢ଼ିଚାଲିଥିବାରୁ ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ତଳିତ ବର୍ଷର ମୁକ୍ତ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା (କେଇଇ ମେନ୍-ଏବଂ ଆଡଭାନ୍ସଡ୍) ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗ୍ୟତା ତଥା ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା (ନିର୍ଦ୍ଦ ଅଣ୍ଡରଗ୍ରାଜୁଏଟ୍)କୁ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଥଗିତ ରଖାଯାଇଛି। ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଦ୍ୱାରା ଗଠିତ ବିଶେଷଜ୍ଞ କମିଟିର ସୁପାରିସ୍ ଆଧାରରେ ଶୁକ୍ରବାର ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଭିତ୍ତିକ କେଇଇ(ପୁଖ୍ୟ) ପରୀକ୍ଷା ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୬ ଓ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରେ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ କେଇଇ (ଆଡଭାନ୍ସଡ୍) ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ନାମଲେଖା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦ-ସ୍ଥିତି ପରୀକ୍ଷା ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୩ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ସ୍ଥିର ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଉପରୋକ୍ତ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଥିବା ପ୍ରାୟ ୨୫ ଲକ୍ଷ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ପିଲାମାନଙ୍କ ନିରାପତ୍ତା ଓ ଶିକ୍ଷାର ମାନ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ ପରୀକ୍ଷା ସ୍ଥଗିତ ରଖିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିବା ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ ପୋଖ୍ରିୟାଲ ନିଶ୍ଚୟ କହିଛନ୍ତି।

## ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଖର୍ଚ୍ଚ କମାଇବ ରେକର୍ଡ୍





ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: ..... ବୟସ: ..... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ..... ଦିବ୍ୟ ପରିବାରବର୍ଗ ମୋସୁମୀ ପରିବାରବର୍ଗ

ସର୍ବାଦକ: ଏହି କୁପନ ବ୍ୟବହାର କରି ସମସ୍ତ ମାଗଣାରେ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା କରାଯାଏ। ଫଟୋଗ୍ରାଫ ସହିତ କୁପନଟି ପ୍ରକାଶନ ତାରିଖର ୭ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା, ଧରିତ୍ରୀ, ୯-୨୨, ଚନ୍ଦ୍ରଭାଗତ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୧୦୦୦୧୦ରେ ପହଞ୍ଚାଇ ଆବଶ୍ୟକ।

୩୧ ଯାଏ କେବଳ ଜରୁରୀ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି

କଟକ ଅଫିସ, ୩୭ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଅନୁଲବ୍ଧି କାରି କରିଛନ୍ତି। ଏହା ଜୁଲାଇ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରହିବା ସହ ଏହି ସମୟରେ ଅନେକ ପ୍ରକାର କଟକଣା କାରି କରାଯାଇଛି। ସେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କେବଳ ଜରୁରୀ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରିବାକୁ ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଶୁଣ୍ଠିବାର ହାଇକୋର୍ଟର ପୂର୍ଣ୍ଣକୋର୍ଟରେ ଏନେଇ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। କରୋନା ସ୍ଥିତିକୁ ଦେଖି ବର୍ତ୍ତମାନ ଜର୍ଜିଆଲ୍ ଶୁଣାଣିକୁ ରୁକ୍ଷତା ଦିଆଯାଇଛି। ଜୁଲାଇ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହା ଛାଡି ରହିବ। ଏହି ସମୟରେ କେବଳ ଜରୁରୀ ମାମଲାର ହିଁ ଶୁଣାଣି କରାଯିବ। ନିମ୍ନକୋର୍ଟରୁ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଲାଗୁ ହେବ। ଯଦି କୌଣସି ଜିଲ୍ଲାରେ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ କମ ରହିଛି କିମ୍ବା ସ୍ଥିତି ସ୍ୱାଭାବିକ ରହିଛି, ସେହି ଜିଲ୍ଲାରେ ଦେଖାନା ଓ ଫୌଜଦାରୀ ମାମଲାର ମଧ୍ୟ ଶୁଣାଣି ହୋଇପାରିବ। ଯେଉଁ ମାମଲାରେ ବିଚାରାଧୀନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ବନ୍ଦୀ ରହିଛନ୍ତି, ସେହି ମାମଲା କିମ୍ବା ପୁରୁଣା

ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଅନୁଲବ୍ଧି ପରେ ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ମାମଲାର ଶୁଣାଣିକୁ ରୁକ୍ଷତା ଦିଆଯିବ। ଏଥିପାଇଁ ଉଭୟ ପକ୍ଷର ଓକିଲ ସମ୍ମତ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ। ଜିଲ୍ଲାପାଳ କିମ୍ବା କ୍ଷମତାସମ୍ପନ୍ନ ଅଧିକାରୀ କୌଣସି ଅଞ୍ଚଳକୁ କେନ୍ଦ୍ରନିର୍ଦ୍ଦେଶ କୋର୍ଟ କିମ୍ବା ଶରତୀଭଙ୍ଗ ଘୋଷଣା କଲେ, ଜିଲ୍ଲା କର୍ମଚାରୀ ନିଜ ଅଧୀନସ୍ଥ କୋର୍ଟରୁ କିମ୍ବା ବନ୍ଦୀଗୁଡ଼ିକ ନିଜେ ନେଇପାରନ୍ତି। ହାଇକୋର୍ଟ ଏନେଇ ଜିଲ୍ଲା କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ କ୍ଷମତା ଦେଇଛନ୍ତି। ଯେଉଁ ଜିଲ୍ଲାରେ ସମସ୍ତାନ୍ତର ଶରତୀଭଙ୍ଗ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି କିମ୍ବା ଭବିଷ୍ୟତରେ କରାଯିବ, ସେହି ଜିଲ୍ଲାରେ ଶନିବାର ଓ ରବିବାର ସମସ୍ତ କୋର୍ଟ ବନ୍ଦ ରହିବ। ହାଇକୋର୍ଟ ମଧ୍ୟ ଜୁଲାଇର ସମସ୍ତ ଶନିବାର ବନ୍ଦ ରଖାଯିବ। ହାଇକୋର୍ଟ ରେକର୍ଡ୍ସର କେନ୍ଦ୍ରନାଲ୍ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଜାରି କରିଛନ୍ତି।

କରୋନାରେ ପୁଅ ମୃତ୍ୟୁ ଖବର ଶୁଣି ମା', ବାପାଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର, ୩୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) କରୋନାରେ ଏକମାତ୍ର ପୁଅଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଖବର ଶୁଣି ରଣି ଲଗାଲ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି ମା' ଓ ବାପା। ଏଭଳି ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା ଘଟିଛି ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ଅଞ୍ଚଳରେ। ମୃତକ ହେଲେ କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ଏନ୍.ଏସି.ଏ. ଟ୍ୟାକ୍ସ କଲେଜ୍ ଅଫିସର ରାଜକିଶୋର ଶତପଥୀ ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ସୁଲତାବେନ। କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ନାରାୟଣପୁରଶାସନ ନିବାସୀ ରାଜକିଶୋରଙ୍କ ପୁଅ ସାମାଞ୍ଜଳ (୨୭) ସୁନାରିଖୋଳା ପଞ୍ଚାୟତ ସ୍କୁଲରେ ଶିକ୍ଷକତା କରୁଥିଲେ। ନିଶ୍ୱାସ ନେବାରେ ଅସୁବିଧା ଯୋଗୁ ସାମାଞ୍ଜଳଙ୍କ ଗତ ୧୦ତାରିଖରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ସମ୍ କୋଲିଡ଼ି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରି ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ପଠାଯାଇଥିଲା। ରୁକ୍ଷତାରେ ରିପୋର୍ଟ ପଢିବାର

ଅଧିଥିଲା। ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳୁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ବନ୍ଧୁ, ସମ୍ପର୍କୀୟ ଏହା ଜାଣିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସାମାଞ୍ଜଳଙ୍କ ବାପା ଓ ମା'ଙ୍କୁ ଜଣାଇ ନ ଥିଲେ। ବାପା ରାଜକିଶୋର ଅପରାଧରେ ଏହା ଜାଣିବା ପରେ ଦୁଃଖରେ ଭାଙ୍ଗି ପଡିଥିଲେ। ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କାହାକୁ କିଛି ନ ଜଣାଇ ଘରୁ କେଉଁଆଡେ ପଳାଇଥିଲେ। ସାପୁଆସବା ଜଙ୍ଗଲରେ ଏକ ଗଛରେ ରାଜକିଶୋରଙ୍କ ଝୁଲାଇ ମୃତଦେହ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଦେଖି ପରିବାରକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଏହାର କିଛି ସମୟ ପରେ ରାତି ପ୍ରାୟ ୯ଟାରେ ମା' ସୁଲତାବେନ ଘରେ ରଣି ଲଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ସୁନାଯୋଗ୍ୟ, ରୁକ୍ଷତା ମଧ୍ୟ କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ଏପରି ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା। ଜଣେ ସୁନା ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ କରୋନା ରିପୋର୍ଟ ପଢିବାର ଆସିବାପରେ ହୃଦ୍‌ଘାତରେ ତାଙ୍କ ବାପାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା।

ସୁନାତେନ୍ ପାଇଁ ଜୀବନ ହାରିଲେ ନାବାଳିକା

ବାରିପଦା ଅଫିସ, ୩୭ ବା'ଙ୍କ ସହିତ ପୋଖରୀରେ ଗାଧୋଉଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କ ବେକରୁ ସୁନାତେନ୍ ଖସିପଡିଥିଲା। ଘର ଲୋକେ କାଳେ ମାଡ଼ ଗାଳି କରିବେ ସେହି ଭୟରେ ନାବାଳିକା ଜଣକ ଏକ ଗଛରେ ଚଢ଼ି ଲଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ଏଭଳି ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା ଘଟିଛି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବାରିପଦା ବ୍ଲକ୍ ବେତନଟା ଥାନା ଅଧୀନ ହରିକୋଟ ଗ୍ରାମରେ। ପୋଲିସ୍ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ବର୍ଷା ଶ୍ରେଣୀ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିବା ୧୫ ବର୍ଷୀୟ ଉକ୍ତ ନାବାଳିକା ରୁକ୍ଷତାର ସକାଳେ ମା'ଙ୍କ ସହିତ ଗ୍ରାମ ପୋଖରୀକୁ ଗାଧୋଇବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଗାଧୋଇବା ସମୟରେ ଅସାବଧାନତାବଶତଃ ତାଙ୍କ ବେକରୁ ସୁନାତେନ୍ ଖସି ପଡିଥିଲା। ପୋଖରୀରେ

ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଉକ୍ତ ତେନ୍ ମିଳି ନ ଥିଲା। ପରେ ଘରେ କାଳେ ମାଡ଼ ଗାଳି ହେବ ସେହି ଭୟରେ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ସେ ଘର ଛାଡି ପଳାଇଯାଇଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକେ ବିଭିନ୍ନ ଆଡ଼େ ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ପାଇ ନ ଥିଲେ। ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳେ କିଛିତରେ ଥିବା ଏକ ଗଛରେ ତାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଝୁଲୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଖବରପାଇ ବେତନଟା ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହିତ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ଫିଆର୍କସମ୍ପନ୍ନ ଫେଡିକାଲକୁ ପଠାଇଥିଲା। ଏନେଇ ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା(ନଂ. ୨୪/୨୦୨୦) ରୁକ୍ଷତାହୋଇଥିବା ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଅଶୋକ କୁମାର ନାୟକ କହିଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ଗ୍ରାମରେ ଶୋକଦ ଛାୟା ଖେଳାଇ ଦେଇଛି।

ଢେଉଢେମାଳି

କ୍ରମେ ଲୋକମୁଖରୁ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବିକ୍ରୟ ହେଉଥିବା ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରକୁ ପାଠନ-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରସାର।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ...

ବିସ୍ତାରବାଦର ଯୁଗ ... ସହ କଥା ହୋଇଥିଲେ। ବିଷୟ ସେନା ଅଧିକାରୀମାନେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସେଠାକାର ସ୍ଥିତି ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ। ଗଲଫିନ ଉପତ୍ୟକା ସଂଘର୍ଷରେ ଶହାଦ ହୋଇଥିବା ୨୦ ଜଣ ଭାରତୀୟ ଯବାନଙ୍କ ପ୍ରତି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ଲଦାଖରେ ଭାରତ ଭିତ୍ତିକୁ ନିର୍ମାଣ କରୁଥିବା ନେଇ ବେଙ୍ଗ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକଟ କରିଆସୁଛି। ଉକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଦୁଇନଗରୀୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବା ଲାଗି ବେଙ୍ଗ ଚଳାଇଆସୁଥିବା ସବୁ ଉଦ୍ୟମକୁ ଲଦାଖ ଜନସାଧାରଣ ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିଆସୁଛନ୍ତି। ଲଦାଖ ଦେଶର ମନ୍ତ୍ରକ। ଏହା ୧୩୦ କୋଟି ଦେଶବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ଗର୍ବର ପ୍ରତୀକ। ଏହି ଅଞ୍ଚଳ ସେମାନଙ୍କର ଏବଂ ଏଥିପାଇଁ ଯେକୌଣସି ବଳିଦାନ ଦେବାକୁ ସେମାନେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ବୋଲି ମୋଦି କହିଥିଲେ। ସାମାଜ ଅଞ୍ଚଳର ଭିତ୍ତିକୁ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ସରକାର ବ୍ୟୟବରାଦ ପରିମାଣ ୩ ଗୁଣ ବଢ଼ାଇଥିବା ମୋଦି କହିଥିଲେ। ଗଲଫିନ ଉପତ୍ୟକାରେ ଭାରତ ଓ ଚୀନର ସୈନ୍ୟକ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷବେଳେ ଭାରତୀୟ ଯବାନଙ୍କ ବୀରବତ୍ତା ସମୟରେ ସଂଘର୍ଷବେଳେ ଭାରତୀୟ ଯବାନଙ୍କ ବୀରବତ୍ତା କୁଷ୍ଠ ଏବଂ ସୁଦର୍ଶନ ଚକ୍ରଧାରୀଙ୍କ ପୂଜା କରିଆସିଛି। ଆମ ପାଖରେ ସଂଯମ ଅଛି ଓ ପରାକ୍ରମ ରହିଛି। ୧୪ କର୍ମସୂତ୍ର ଯବାନମାନଙ୍କ ସାହସିକତାକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉକ୍ତ ପ୍ରଶଂସା କରିବା ସହ ଏହା ଏବେ ପ୍ରତି ପରିବାରରେ ଆଲୋଚନାରେ ବିଷୟ ହୋଇଥିବା କହିଥିଲେ। ଯବାନମାନେ ଯେଉଁ ଉକ୍ତ ସ୍ଥାନରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛନ୍ତି, ତାହାଠାରୁ ସେମାନଙ୍କ ସାହସ ଆହୁରି ଉଚ୍ଚରେ। ଆନୁରାଗିତ ଭାବରେ ସଂକଳ୍ପ ଯବାନମାନଙ୍କ ତ୍ୟାଗ, ବଳିଦାନ ଏବଂ ପୁରୁଷାର୍ଥ କାରଣରୁ ଆହୁରି ମଜବୁତ ହୋଇଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ। ପରେ ସେ ଲେହସ୍ଥିତ ସେନା ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଯାଇ ଆହତ ଯବାନମାନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ପରୀକ୍ଷା କରୁଥିବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ମନୋବଳ ବଢ଼ାଇଥିଲେ। ୨୦ ଯବାନଙ୍କ ବଳିଦାନ କଦାପି ବ୍ୟର୍ଥ ଯିବନାହିଁ ବୋଲି ଗଲଫିନ ସଂଘର୍ଷରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କୁନ୍ ୧୭ରେ କହିଥିଲେ। ଭାରତ ଶାନ୍ତି ଚାହେଁ, ଏଥିସହିତ ଠିକଣା ଜବାବ ଦେଇ ଜାଣେ। ଭାରତର ସଂହତି ଓ ସାର୍ବଭୌମିକ ଆମପାଇଁ ସବୁଠୁ ବଡ଼। ଏହାକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବାରେ ଆମକୁ କେହି ଅବକାଶପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ମୋଦି କହିଥିଲେ। ଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଲଦାଖ ଗସ୍ତକୁ ସ୍ୱାଗତ୍ସମ୍ପନ୍ନ ଅମିତ୍ ଶାହାଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟ ସହଯୋଗୀ ଏବଂ ଭାଜପା ନେତାମାନେ ଉକ୍ତ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି। ମୋଦିଙ୍କ ଏହି ଗସ୍ତ ବୀର ଯବାନମାନଙ୍କ ମନୋବଳ ବୃଦ୍ଧି କରିବ ବୋଲି ଶାହା କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଦେ ଲଦାଖ ସାମାଜ ପ୍ରତିରକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜନାଥ ଫି ଯିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଥିଲା। ତେବେ ହଠାତ୍ ତାଙ୍କ ଗସ୍ତ ବାତିଲ କରାଯାଇଥିଲା, ସାହାର କାରଣ ଜଣାପଡିନାହିଁ।

ତଷା, ମୂଷା ସମାନ । ତାଷା ବରଷକ ବାରମାସ ଦିଲବାରିରେ ଖଟିଥାଏ। ମାଟି ସଙ୍ଗେ ସାଙ୍ଗ ହୋଇ କ୍ଷେତରେ ସୁନା ଫଳେଇଥାଏ। ସେହିପରି ମୂଷା ସବୁବେଳେ ତା' ମୁନିଆ ବାନ୍ଧ ସାହାଯ୍ୟରେ କିଛି ନା କିଛି କଟାକଟି କରିଥାଏ, ନ ହେଲେ କାନ୍ଧ କି ଗାତ ଖୋଲିବାରେ ବ୍ୟସ୍ତଥାଏ। ଗୋଟିଏ ଜାଗାରେ ସେ କେବେ ଅଧିକ ରହିପାରି ନ ଥାଏ। ଉଭୟେ କଠିନ ପରିଶ୍ରମ ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଉକ୍ତ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ନିର୍ବାଚିତ ଜଗତମାଳି, ପ୍ରବାଦ, ପ୍ରବଚନ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ - ପ୍ରାଣ ସାହିତ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ

ସରକାରଙ୍କୁ ଘେରିଛନ୍ତି। ଯୁଦ୍ଧରେ ଆଇନଶୁଖିଳା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ରୁକ୍ଷିତପଡ଼ି ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ପ୍ରତି ଅପରାଧୀଙ୍କ ଭୟ ନାହିଁ। ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ନେଇ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ କାହା କାଦନ ମୁରକ୍ଷିତ ନୁହେଁ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଭଦ୍ରା ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ମତରେ ଏହି କାଣ୍ଡ ଯୁଦ୍ଧରେ ରୁକ୍ଷାଭାଗର ଆଉ ଏକ ପ୍ରମାଣ। ସେହିପରି ଯୁଦ୍ଧରେ ଭାଜପା ସରକାର ତ୍ରାମା କରୁଛି ବୋଲି ଏସ୍‌ପି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଶ୍ୱକେଶ ଯାଦବ କୁଳଦ୍ କହିଛନ୍ତି। ବିଏସ୍‌ପି ସୁପ୍ରିମୋ ମାୟାବତୀ ଏହାକୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଲଜ୍ଜାକର ଓ ବୁଝାଗ୍ୟଜନକ ଘଟଣା ଭାବେ ଅଭିହିତ କରି ସରକାରଙ୍କୁ ଅଧିକ ସତର୍କ ରହିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ସରୋଜ ଖାନଙ୍କ ...

ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ବଡ଼ ଅଭିନେତାଙ୍କ ସହ ସେ କାମ କରିଛନ୍ତି। ୧୯୪୮ ନଭେମ୍ବର ୨୨ରେ ମୁମ୍ବାଇରେ ଜନ୍ମିତ ସରୋଜ ପିଲ୍ଲୱା କୋରିଓଗ୍ରାଫର ବି, ସୋହନଲୀଳାଙ୍କଠାରୁ ନୃତ୍ୟ ଶିକ୍ଷାଲାଭ କରିଥିଲେ। ମାତ୍ର ୧୬ ବର୍ଷ ବୟସରେ ସେ ୧୯୬୫ରେ ସରୋଜ ବ୍ୟବସାୟୀ ସର୍ବଜିତ ରୋସନ ଖାନଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ନିଜର ଦକ୍ଷତା ବଳରେ ପ୍ରଥମେ ସେ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ କୋରିଓଗ୍ରାଫର ଓ ପରେ ସାଧାରଣ ଭାବେ 'ଗୀତା ମେରା ନାମ୍', 'ମିଷ୍ଟର ଇଣ୍ଡିଆ', 'ତେଜାବ', 'ନାଗିନା', 'ଗାନ୍ଧୀ', 'ଆନେଦାର', 'ବେଗ' ଭଳି ଅନେକ ବଲିଉଡ୍ ହିଟ୍ ସିନେମା ଗୀତରେ କୋରିଓଗ୍ରାଫି କରିଥିଲେ। ବିଭିନ୍ନ ଚିତ୍ରଲିଟି ଶୋ' ସେ ବିଚାରକ ଭାବେ ରହିଆସୁଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ପରଲୋକରେ ବଲିଉଡ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ କଳାକାର ଶେଳକବ୍ୟକ୍ତ କରିବା ସହ ମାଷ୍ଟରଜାକ୍ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି।

ସାଇବର ମାମଲା: ସଫଳତା...

କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ତଥ୍ୟ ଅନୁସାରେ, ମାଜି ମାସରେ ଏୟାରଫିଲ୍ଡ ଥାନାରେ ୩ଟି ସାଇବର ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଛି। ସେହିଭଳି କ୍ୟାପିଟାଲ, ଲିଙ୍ଗରାଜ, ଶହାଦନଗର ଥାନାରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଭୁବନେଶ୍ୱର କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଜଗଣ ଥାନାରେ ୨ଟି ମାମଲା ହୋଇଛି। ଏପ୍ରକାରେ କେବଳ ଇନ୍‌ଡୋସ୍‌ଟି ଥାନାରେ ଗୋଟିଏ ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଛି। ହେଲେ ମେ' ଓ କୁନ୍ ମାସରେ ସର୍ବାଧିକ ସାଇବର ଅଭିଯୋଗ ଆସିଥିଲା। ମେ'ରେ ଏୟାରଫିଲ୍ଡ, ବାଲିଆଡା, ଚନ୍ଦକା, ଶହାଦନଗର, ନୟାଗଡ଼ା ଥାନାରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଓ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରପୁର ଥାନାରେ ୨ଟି ମାମଲା ହୋଇଛି। କୁନ୍‌ରେ ଏୟାରପୋର୍ଟ, କ୍ୟାପିଟାଲ ଥାନାରେ ୨ଟି ଲେଖାଏ ସାଇବର ମାମଲା ହୋଇଥିବାବେଳେ ଚନ୍ଦକା, ଇନ୍‌ଡୋସ୍‌ଟି, ଖାରବେଳନଗର, ଲିଙ୍ଗରାଜ, ମଞ୍ଜେଶ୍ୱର, ଚମାଣ୍ଡୋ ଥାନାରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ମାମଲା ହୋଇଛି। ସେହିପରି ଖଣ୍ଡଗିରି ଥାନାରେ ୩ଟି ଓ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରପୁର ଥାନାରେ ୪ଟି ସାଇବର ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ହୋଇଛି।

ଘୋଳିସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅଭିଜ୍ଞତା ଅଭାବ ଅପରାଧୀଙ୍କୁ ସୁହାରୁଛି

ସାଇବର ଅପରାଧୀମାନେ ହେଉଛନ୍ତି ଉକ୍ତ ଶିକ୍ଷିତ। ସେମାନଙ୍କର ସାଇବର ଜ୍ଞାନ ବେଶ୍ ଅଧିକ ରହୁଛି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦକ୍ଷତାର ଅଭାବ ସେମାନଙ୍କୁ ବେଶ୍ ସୁହାରୁଛି। ଏପରି କି ଇନ୍‌ଡୋସ୍‌ଟିର ବ୍ୟାଙ୍କର ଅଧିକାରୀ ଏହି ମାମଲାର ତଦତ୍ତ ଭାବ ନେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ତେରମୂଳ ଖୋଲି ପାରନାହିଁ। ନ୍ୟାଶନାଲ ଗ୍ରାଇଡ୍ ରେକର୍ଡ୍ ବ୍ୟୁରୋ (ଏନ୍‌ସିଆର୍‌ଡି) ୨୦୧୮ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ୍‌ରେ ୨୦୦୬ଟି ସାଇବର ମାମଲା ତଦତ୍ତଧାରୀ ଥିଲା। ଏହାର ୭୬ ପ୍ରତିଶତ କେବ୍ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପରିଚାଳିତ। ଫଳରେ ସାଇବର ଅପରାଧୀମାନେ ଖସିଯାଉଛନ୍ତି। ଏଥିରୁ ଶ୍ୱଶ୍ କଣ୍ଠାପଡ଼ୁଛି, ଏହି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଆଇଟି ବିଶେଷଜ୍ଞଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆବଶ୍ୟକ ଟ୍ରେନିଂ ଦିଆଯାଇ ପାରୁନାହିଁ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଜଣେ ଥାନା ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସାଇବର ଅପରାଧ ମାମଲାର ତଦତ୍ତ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଜ୍ଞାନ ସହ ସମୟ ବରକାମ। ଲ' ଆଖ ଅର୍ଥର ସହ ଥାନାର ଅନ୍ୟ ମାମଲା ବୁଝିବା ଯୋଗୁ ଏସବୁ ମାମଲା ଉପରେ ସେତେତା ରୁକ୍ଷତା ଦିଆଯାଇପାରୁନି। ଏଥିପାଇଁ ଶ୍ରେଣୀ ଥାନା ଓ ଅଧିକାରୀ ନିୟୋଜିତ ରହିଲେ ହିଁ ଅପରାଧୀଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚିହେବ।

କ୍ରୀଡ଼ାମୁଦ୍ରା ମଧ୍ୟ ଅଣଦେଖା କରୁଛି

ପୂର୍ବରୁ ସାଇବର ଅପରାଧଜନିତ ଅଭିଯୋଗ କଟକ ଗ୍ରାମମୁଦ୍ରା ଅଫିସ୍‌ରେ ଥିବା ରାଜ୍ୟ ସାଇବର ସେଲ୍‌ରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ ହେଉଥିଲା। ଅଭିଯୋଗ ବତିବାକୁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଥାନାରେ ମାମଲା ରୁକ୍ଷ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଗଲା। ଏହାପରେଠାରୁଗ୍ରାମମୁଦ୍ରାସାଇବର ମାମଲାରୁ ଅଣଦେଖା କରୁଥିବା କୁହାଯାଉଛି। ଅନେକ ସମୟରେ ସାଇବର ଅପରାଧୀଙ୍କ ନୂଆ ନୂଆ ତରଳା ବିଷୟରେ ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରିବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମମୁଦ୍ରା ସର୍ଭିସ୍‌ଲାର ଜାରି କରୁଛି। ହେଲେ ତାହା ଅଧିକ ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର ହୋଇପାରୁ ନ ଥିବାରୁ ଲୋକେ ଠକେଇର ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି।

ପ୍ରତିବର୍ଷ ସାଇବରଜନିତ ମାମଲା ବହୁଛି

ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମମୁଦ୍ରା ରେକର୍ଡ୍ ବ୍ୟୁରୋ ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ, ୨୦୧୭ରେ ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ୍ ୭୧୯୯ ଓ ୨୦୧୮ରେ ୭୩୮୮ ମାମଲା ରୁକ୍ଷ କରିଥିଲା। ସେହିପରି ୨୦୧୯ରେ ୮୪୩୮ ମାମଲା ହୋଇଥିବାବେଳେ ୨୦୨୦ ମେ' ସୁଦ୍ଧା ରାଜ୍ୟରେ ୭୩୫୫ ଉକ୍ତ ମାମଲା ହୋଇଛି। ବର୍ଷ ଶେଷବେଳକୁ ମାମଲା ସଂଖ୍ୟା ୨୫୫୫ର ପାଖାପାଖି ହୋଇଯାଇଥିବା

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

କ୍ୟୋଟିବ୍ୟକ୍ତା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗରାଜପୁର ଶାସନ, କାଦୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ

ମେଷ ଶନି ପ୍ରଭାବରୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲାଗି ରହିବ କିନ୍ତୁ ଆପଣ ଖର୍ଚ୍ଚାତ ହୋଇ କାମ ହାସଲ କରିବେ । ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ସୁମଧୁର ଅନୁଭୂତିକୁ ନେଇ ଦିନଟିକୁ ବିତାଇବେ । ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପିଲାମାନଙ୍କ ବିବାହ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଚିନ୍ତା ନେଇ ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିପାରନ୍ତି ।

ବୃଷ ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ସୁଚିତ୍ତ ନୂତନ କୁହ, ଅନୁଷ୍ଠାନ,ବାଣିଜ୍ୟାଚାର କରିପାରନ୍ତି । ଜଣେ ଅନ୍ତରଜ ବନ୍ଧୁଙ୍କ କଥା ବାରମ୍ବାର ମନରେ ଆଲୋଚନା ସୃଷ୍ଟି କରିବ । ହଠାତ୍ ବାହାରକୁ ଯିବା ସମୟକୁ କୌଣସି ଦରକାରି କାରକପତ୍ର ନ ପାଇ ବ୍ୟସ୍ତ ହେବେ । ସାହାଯ୍ୟ ଓ ସହଯୋଗ ପାଇ ଘୃଣିତ କାମକୁ ଦ୍ରାବିତ କରିପାରନ୍ତି ।

ମିଥୁନ ପାରିବାରିକ ଅସ୍ଥିରତା ଓ ଅଶାନ୍ତି ସକାଶରୁ ମନ ଭଲ ରହିବ ନାହିଁ । ଅବଶ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜର ବୁଦ୍ଧି ବଳ ଖଟାଇ ଅର୍ଥଲାଭ କରିବେ । ପରିସ୍ଥିତିବଶତଃ ନୂତନ ବନ୍ଧୁ ସମ୍ପର୍କ ଯୋଡିବା ପାଇଁ ବେଷ୍ଟ କଲେ ଉପକୃତ ହେବେ । କଳା, ସାହିତ୍ୟ,ସାମ୍ବାଦିକତା କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧିତା ବୃଦ୍ଧି ହେବୁ ମନ ଅସ୍ଥିର ରହିବ ।

କର୍କଟ ସାମାଜିକ ପ୍ରସ୍ତରେ ଯାହା ପାଇଁ କିଛି କରିବେ, ତାହାଠାରୁ ପ୍ରତିବନ୍ଧକରେ କିଛି ପାଇଲେ ନାହିଁ । ଆଜିର ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଜଣେ ସତ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ସାନ୍ଧ୍ୟରୁ ଉପକୃତ ହୋଇପାରନ୍ତି । ଶିଳ୍ପ, ବାଣିଜ୍ୟ, ବ୍ୟବସାୟ, ପରିବହନ, ସଭାସମିତି, ଆଇନ ଅପାଳିତ କ୍ଷେତ୍ରକୁ ସୁଫଳ ପାଇବେ ।

ସିଂହ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ବିଷୟରେ ଚିନ୍ତା କରି ମନରେ ସରସତା ରହିବ ନାହିଁ । ଈର୍ଷାପରାୟଣ ମନୋଭାବ ପୋଷଣ କରି ନିକଟସ୍ଥ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ପରୋକ୍ଷ ସମାଲୋଚନା କରିପାରନ୍ତି । ତରବରିଆ ସାତ୍ରାକୁ ବୁଦ୍ଧିରେ ରହିଲେ ଭଲ, ସତର୍କ ନ ରହିଲେ ସାଧାରଣ ଆଘାତ ଲାଗିପାରେ ।

କନ୍ୟା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ କଥାକୁ ସରଳ ଓ ସହଜରେ ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ ନାହିଁ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇଥିବା କାମଗୁଡିକର ସମୀକ୍ଷା କରି ବ୍ୟସ୍ତତା ଅନୁଭବ କରିବେ । ପିଲାମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକଳାରେ ନିଜପାଇଁ ଅସନ୍ତୋଷ ସୃଷ୍ଟି କରିବ । ନିଜର ଉପସ୍ଥିତ ବୁଦ୍ଧି ଖଟାଇ ପରିସ୍ଥିତିକୁ ସମ୍ଭାଳି ନେବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରନ୍ତି ।

ତୁଳା ପାରିବାରିକ ସମସ୍ୟାର ସରଳ ସମାଧାନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବନ୍ଧୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବେ । କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଆଜିର ଫେରକ୍ତା ରାସ୍ତାରେ ମିତ୍ରତା ବନ୍ଧନରେ ଆବଦ୍ଧ ହେବେ । ମନର ବଳ ଖୁବ୍ ଟାଣ ରହିବା ଯୋଗୁଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କାର୍ଯ୍ୟ ସମାପ୍ତ କରିପାରିବେ । ବିବାହ, ପରିସ୍ଥିତି କିମ୍ବା କେତେକ ମାମଲା ସକାଶେ ଚିନ୍ତା ବଢିପାରେ ।

ବିଛା କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକଙ୍କର ପ୍ରତ୍ୟେକ କଥାକୁ ହାଲୁକା ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କଲେ କ୍ଷତିରେ ପଡିବେ । ଉପକାର କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ପ୍ରତିବନ୍ଧ ପାଇବା ଦୁର୍ଲଭ ହୋଇପାରିବ । ଉକ୍ତବର୍ଗଙ୍କ ସହାୟତା ପାଇବେ ନାହିଁ ତଥାପି ଏକ ପ୍ରକାର ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଲାଭ କରିବେ । ପିଲାଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସୀଳିତ ଆଚରଣ ହେବୁ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକଟ କରିପାରନ୍ତି ।

ଧନୁ ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ କାର୍ଯ୍ୟ ସକାଶେ ଆତ୍ମୀୟ ସ୍ୱକ୍ଷମମାନଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତ ଯୋଗୁଁ ଖୁସୀ ହେବେ । ସଭାସମିତିରେ କିମ୍ବା ଆଲୋଚନା ପରିସରରେ ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସୁଚିତ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେବେ । ପାରିବାରିକ ଭୁଲ ବୁଝାମଣା ହେବୁ ଅଭାବ ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ମାନସିକ ଅସ୍ଥିରତା ଲାଗି ରହିପାରେ ।

ମକର ଉତ୍ତମ ବ୍ୟବହାର ଦ୍ୱାରା ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଆପାୟିତ କରିପାରନ୍ତି । ସାମାନ୍ୟ ବ୍ୟତିକ୍ରମ ଓ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲାଗି ରହିଲେ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ, ବାଣିଜ୍ୟରେ ଉନ୍ନତି ଘଟିବ । ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇ ନିର୍ମାଣାଧୀନ କାମଟି ଆଜି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିପାରିବେ ନାହିଁ । ମିଥ୍ୟା ଗୁଜବ ଶୁଣିବା ପରେ ମନରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ ।

କୁମ୍ଭ ଲୋଭନୀୟ ପ୍ରତିକୃତି ଦେଇ ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଆପଣେଇ ନେଇ ପାରନ୍ତି । ନୂତନକର୍ମାରମ୍ଭ ସକାଶେ ପରିବାରକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସହଯୋଗ ପାଇ କାମ ହାସଲ କରିବେ । ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ବୃତ୍ତ ଉନ୍ନତି ପରିଲକ୍ଷିତ ହେବାରୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଲାଭ କରିପାରନ୍ତି । ସାମୟିକ ଭାବପ୍ରବଣତାରେ ନିଜକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ମଧ୍ୟରେ ରଖିବାପାଇଁ ବେଷ୍ଟ କଲେ ଉପକାର ମିଳିବ ।

ମୀନ ଆଜିର ଯାତ୍ରାରେ ଜିନିଷ ପତ୍ର ପ୍ରତି ସତର୍କ ରହନ୍ତୁ ନୂତନା କିଛି ଜିନିଷ ହରାଇବାକୁ ପଡିପାରେ । ଯେତେ ଭଲ କାମ କଲେ ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟମାନେ ଦୋଷ ଖୋଜି ବୁଲିବେ ଓ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ବଦଳରେ ବଚେକଳଦେବେ । ଅତି ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ରହିଥିବା ନିଜ ଲୋକମାନଙ୍କ ଈର୍ଷାପରାୟଣତା ହେବୁ ବ୍ୟସ୍ତ ବିକୃତ ହୋଇପାରନ୍ତି ।

classifieds Everyday 0674-2580101, 2549302. Commercial Gharabari 14000sqft. Corner plot just 4Km from Phulnakhara-Niali near Indian Oil. 8658182243. 2000sqft. plot with 30ft road, boundary wall, Electricity near Infosys-II, Janla, Bhuasuni Temple. 9438400633. 1200sqft. Office space available for rent at Goutam Nagar, Bhubaneswar. 9337117523. 300sq. feet at 3rd Floor for Office use only at Plot No. 23 (E) Ashok Nagar, Janpath, Bhubaneswar. Contact: 9439471328. Monalisa massage club : All types body massage with hipofile smart lady rooms service available 9708545108. Bhubaneswar-Khordha NH side -where boundary wall road ସହିତ plot ମିଳୁଅଛି। 6372852525.

real estate SALE Gharabari boundary plot at Chhatbara, NH-5 bypass near Infocity-II. 7008563697. LAND FOR SALE - at -Jajpur road, Bank Street near Suryansh, Hotel, 68,000sqft. Contact: 9338812345 abhishek7422@gmail.com. Gharabari boundary ସହିତ developed plot ଫୁଲନଖରା ଛକ ନିକଟରେ କିଣନ୍ତୁ। 9937166932. 2000sqft. plot with 30ft road, boundary wall, Electricity near Infosys-II, Janla, Bhuasuni Temple. 9438400633. 1200sqft. Office space available for rent at Goutam Nagar, Bhubaneswar. 9337117523. 300sq. feet at 3rd Floor for Office use only at Plot No. 23 (E) Ashok Nagar, Janpath, Bhubaneswar. Contact: 9439471328. Monalisa





ସଂକ୍ଷେପରେ

ଯୋଗଦେଲେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ବରୋଦାର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ



ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୭ (ବ୍ୟୁରୋ) : ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ବରୋଦାର ସମ୍ବଲପୁର କ୍ଷେତ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ସହାୟକ ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ଆର୍ଯ୍ୟପ୍ରକାଶ ଚାନ୍ଦା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି । ସେ ପୂର୍ବରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଉଦୟପୁର ଓ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶାଖାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ତେବେ ବ୍ୟାଙ୍କର ବ୍ୟବସାୟିକ ଦୃଷ୍ଟିରେ ସମଗ୍ର କର୍ମଚାରୀ ଓ ସହାୟକ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରମୋତ୍ତ କରିବା ଲାଗି ଉତ୍ସାହ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଗୁଡ଼ିକୁ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚାଇବା, ନୂତନ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ସହ ଯୋଡ଼ିବାକୁ ଉତ୍ସାହ ଜାରି ରଖିବାକୁ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସେ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ବ୍ୟାଙ୍କର ଗ୍ରାହକଙ୍କ ବିକ୍ଷୟ ଓ ବ୍ୟାଙ୍କର ସମ୍ବଲପୁର ଆବଶ୍ୟକତା ଗୁଡ଼ିକୁ ପୂରଣ କରିବା ନିମନ୍ତେ ବ୍ୟାଙ୍କ ସର୍ବଦା ତତ୍ପର ରହିବ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ହଲଧର ନାଗଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା

ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) : ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମେଲଭାମୁଣ୍ଡା ଥାନାରେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ହଲଧର ନାଗଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ କେତେଜଣ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଶୁଣ୍ଠିବାର ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୬/୨୦) ଗୁରୁ ହୋଇଛି । ଜଣେ ଦିଲ୍ଲୀ ଫେରଣୀ ଝିଅଙ୍କ ବାପାଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତି କରି ପୋଲିସ୍ ଏହି ମାମଲା ଗୁରୁ କରିଛି । ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଯୁବକ ଦିଲ୍ଲୀ ଫେରି ୧୪ଦିନ ହୋଇ କ୍ୱାରାଣ୍ଡାଭାନରେ ରହିଥିଲେ । ହେଲେ ଏହାକୁ ବିଶ୍ୱାସ କରି ନ ଥିଲେ ସ୍ଥାନୀୟ ଗ୍ରାମବାସୀ । ଏହାକୁ ନେଇ ହଲଧର ନାଗ ଓ ଅନ୍ୟ କେତେଜଣ ଗ୍ରାମବାସୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୁବକଙ୍କ ଘରକୁ ଯାଇ ତାଙ୍କୁ ଏ ସଂଗ୍ରାହରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବା ସହିତ ଗାଳିଗୁଳଜ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ ଚାଲିଛି ବୋଲି ମେଲଭାମୁଣ୍ଡା ଥାନାଧିକାରୀ ସ୍ୱାପ୍ନାଗା ଗୋଷ୍ଠୀୟତ କହିଛନ୍ତି ।

ବଳାଙ୍ଗୀର, ଅପହରଣ ମାମଲାରେ ଯୁବକ ଗିରଫ

ଲୋଇସିଂହା, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) : ବଳାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଆଗଲପୁର ବ୍ଲକ୍ ସାଲେଭଟା ସଙ୍ଗରୋଧ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଜୁନ ୩୦ ତାରିଖରେ ପାଟେରି ଡେଇଁ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଲୋଇସିଂହା ପୋଲିସ୍ ଶୁଣ୍ଠିବାର ଗିରଫ କରିଛି, ଯିଏକି ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାଙ୍ଗୀର ଓ ଅପହରଣ କରିଥିବା ପୋଲିସ୍ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ ରହିଥିଲା । ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲେ କୁଡାଡୋରା ବିକାଶ ସା। ଡାମିନ ନାମସ୍ତର ହେବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଜେଲ ହାଜତକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି । ପୋଲିସ୍ ପୋସ୍ତାକୋ ଆକ୍ଟରେ ମାମଲା (ନଂ.୨୦୫/୨୦) ଗୁରୁ କରିଛି ।

ପ୍ରାଧିକାର, ଅଧ୍ୟାପକଙ୍କୁ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ

ଭବାନୀପାଟଣା, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) : ଗତ ୨୩ ତାରିଖରେ ପ୍ରଫେସର ରୋବିନ୍ଦ ଚକ୍ରପାଣି କଳାହାଣ୍ଡି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଥମ କୁଳପତି ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ପ୍ରଫେସର ଚକ୍ରପାଣି ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ସହ କଳାହାଣ୍ଡି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଅଛନ୍ତି । ଶୁଣ୍ଠିବାର ସେ କଳାହାଣ୍ଡି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ବିଭିନ୍ନ ପଦପଦବୀ ପାଇଁ ଭବାନୀପାଟଣା ସରକାରୀ ସ୍ୱୟଂଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ଓ ଅଧ୍ୟାପକମାନଙ୍କୁ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । କୁଳପତିଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଅନୁଯାୟୀ, କଳାହାଣ୍ଡି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର ଭାବେ ପଦ୍ମଲୋଚନ ଛୁବ୍, ସହକାରୀ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର ଡି. ଧରୁଆ, ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ବିକାଶ ପରିଷଦର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ଡ. ଏସ୍.ରାଉତ, ସହକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ବି.କେ.ମଲିକ, ଛାତ୍ରାବାସ ଖର୍ଚ୍ଚନ ଏସ୍.ବୀର, ପରୀକ୍ଷା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଏବଂ ସାହୁ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଟ୍ରାଷ୍ଟ ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜୟଦେବ ସାହୁ, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ କେ. ଅଗ୍ରୱାଲ, କ୍ୟାମ୍ପସ୍ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ଡ. ଏମ୍.କେ.ମେହେର, ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ଓ ଖେତ୍ରସାଧକ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ଡ. ଜି.ବେହେରା ଓ ସହ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଏସ୍.କେ.ସାହୁ, ପ୍ରେସ୍ ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ଡ. ଏସ୍.ମାରଣ୍ଡି ଓ ସହକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଏସ୍.ମଣ୍ଡଳ ଏବଂ ଆଲୁମ୍ନି ବିଦ୍ୟାପୀର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଡ. ସି.ଖୁଣ୍ଟିଆଙ୍କୁ କୁଳପତି ପ୍ରଫେସର ଚକ୍ରପାଣି ଦାୟିତ୍ୱ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । ଶିକ୍ଷା ବର୍ଷର ସୁପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଉପରୋକ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ ଓ ପ୍ରାଧ୍ୟାପକମାନେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଯାଏ ସେମାନଙ୍କୁ ନ୍ୟସ୍ତ କରାଯାଇଥିବା ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣକରିବେ ।

ଆଇଜିଏର୍ରେ କରୋନା ରୋଗୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ଢାକ୍ ବଞ୍ଚିଗଲେ, ଶ୍ୱଶୁର ଭାସିଗଲେ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ୍, ୩।୭ : ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ରାଉରକେଲା ଇସ୍ପାତ୍ ଜେନେରାଲ ହସ୍ପିଟାଲ (ଆଇଜିଏର୍)ରେ ଜଣେ କରୋନା ରୋଗୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଏହା ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରଥମ କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ପ୍ରଶାସନର ତିକ୍ତା ବଢ଼ିଛି । ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବୟସ ୬୧ ବର୍ଷ । ସେ ସେକ୍ଟର ୧୬ ଅଞ୍ଚଳର ବାସିନ୍ଦା । ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ଏ/୧ରୁ ୩୬ କ୍ୱାର୍ଟରକୁ କଞ୍ଚେନମେଣ୍ଟ କୋର୍ଟ ଭାବେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି । କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସିଥିବା ଶତାଧିକ ଲୋକଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନମୁନା ପରୀକ୍ଷା ଉପରେ ପ୍ରଶାସନ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛି । ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଆଇଜିଏର୍ରେ ୨୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମେଡିକାଲ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନମୁନା ପରୀକ୍ଷା ସହ ସମଗ୍ର ଘଟଣାରୋଧରେ ରହିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି । ଆଇଜିଏର୍ରେ ସାମାଜିକ କରାଯାଇଛି । ଏହାସହେ ତାଙ୍କୁ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଆସୁଥିବା ରୋଗୀଙ୍କ ମନରୁ ଭୟ ଦୂର ହୋଇପାରୁଛି । ଏହାକୁ ନେଇ ସହରବାସୀଙ୍କ ମନରେ ଭୟ ଲାଗିରହିଛି । ଏହି ମୃତ୍ୟୁ ପଛରେ ରାଉରକେଲା ଇସ୍ପାତ୍ କାରଖାନା ଅଧୀନ ଇସ୍ପାତ୍ ଜେନେରାଲ ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଅବହେଳାକୁ ଦାୟୀ କରାଯାଇଛି ।



କରୋନା ହସ୍ପିଟାଲ (ଇଏସ୍.ଆଇ)କୁ ଯାଇ ନିରୀକ୍ଷା ହେବା ପରେ ଆଇଜିଏର୍ରେ ଜଣେ ତାଙ୍କୁରଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସେହି ଅନୁସାରେ ରୋଗୀ ଜଣକ ତାଙ୍କୁରଙ୍କ ବାସଭବନକୁ ଯାଇ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯିବାର ଆଲୋଚନା ହେଉଛି । ରୁଧିରୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କୁର ତାଙ୍କୁ ଆଇଜିଏର୍ରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ତାଙ୍କର ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିଲା । ଗୁରୁବାର ତାଙ୍କୁର ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଆସୁଥିବା ରୋଗୀଙ୍କ ମନରୁ ଭୟ ଦୂର ହୋଇପାରୁଛି । ଏହାକୁ ନେଇ ସହରବାସୀଙ୍କ ମନରେ ଭୟ ଲାଗିରହିଛି । ଏହି ମୃତ୍ୟୁ ପଛରେ ରାଉରକେଲା ଇସ୍ପାତ୍ କାରଖାନା ଅଧୀନ ଇସ୍ପାତ୍ ଜେନେରାଲ ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଅବହେଳାକୁ ଦାୟୀ କରାଯାଇଛି ।

କରୋନା ହସ୍ପିଟାଲ (ଇଏସ୍.ଆଇ)କୁ ଯାଇ ନିରୀକ୍ଷା ହେବା ପରେ ଆଇଜିଏର୍ରେ ଜଣେ ତାଙ୍କୁରଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସେହି ଅନୁସାରେ ରୋଗୀ ଜଣକ ତାଙ୍କୁରଙ୍କ ବାସଭବନକୁ ଯାଇ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯିବାର ଆଲୋଚନା ହେଉଛି । ରୁଧିରୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କୁର ତାଙ୍କୁ ଆଇଜିଏର୍ରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ତାଙ୍କର ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିଲା । ଗୁରୁବାର ତାଙ୍କୁ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଆସୁଥିବା ରୋଗୀଙ୍କ ମନରୁ ଭୟ ଦୂର ହୋଇପାରୁଛି । ଏହାକୁ ନେଇ ସହରବାସୀଙ୍କ ମନରେ ଭୟ ଲାଗିରହିଛି । ଏହି ମୃତ୍ୟୁ ପଛରେ ରାଉରକେଲା ଇସ୍ପାତ୍ କାରଖାନା ଅଧୀନ ଇସ୍ପାତ୍ ଜେନେରାଲ ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଅବହେଳାକୁ ଦାୟୀ କରାଯାଇଛି ।

କରୋନା ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କିମ୍ବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କୁର ଚାହିଁଥିଲେ ତାଙ୍କୁ ଦୂରତ କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଗାଡି ଯୋଗେ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରି ପାରିଥାନ୍ତେ । ଏହା ନ କରି ଜାଣିଶୁଣି ଆଇସିୟୁରେ ରଖିବା ଘଟଣାକୁ ସହଜରେ କେହି ଗ୍ରହଣ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି । ଦୂରଦୃଷ୍ଟି ଅଭାବ ହେଉ କି ଜାଣିଶୁଣି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କୁର ଏଭଳି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଥିବା ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ କରୁଛି । କରୋନା ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ରାଉରକେଲାରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ତାଙ୍କୁରଖାନା ରହିଥିବା ବେଳେ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରୋଗୀଙ୍କୁ କେଉଁ ସ୍ୱାର୍ଥରେ ଆଇସିୟୁରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା ତାହା ତଦନ୍ତ ସାପେକ୍ଷ । ଏଭଳି ଅବହେଳା ତଥା ଅଣଦେଖା ମନୋଭାବ କାରଣରୁ ଏବେ ଆଇଜିଏର୍ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରଥମ କରୋନା ରୋଗୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାର ଦୋଷ ମୁଣ୍ଡାଇବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ଆରବସ୍ଥିତ ସୂଚନା ଅଧିକାରୀ ରମେନ୍ଦ୍ର କୁମାରଙ୍କୁ ପତରାଧିକାରୀ ସେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କୁରଙ୍କ ନାମ ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ମନା କରିଥିଲେ ଏବଂ ଅଭିଯୋଗ ସବୁ ମନଗଢା ବୋଲି କହିଥିଲେ । ସବୁ ନାତି ନିୟମ ଅନୁସାରେ କରାଯାଇଛି । ଏଥିରେ କୌଣସି ବ୍ୟତିକ୍ରମ କରାଯାଇନାହିଁ । ମାନବୀୟ ଦୃଷ୍ଟି କୋଣରୁ ତାଙ୍କର ଚକ୍ରାଳ ଚିକିତ୍ସା ଦରକାର ପଡିବାକୁ ଆଇସିୟୁରେ ରଖାଯାଇଥିଲା ବୋଲି କୁମାର ସଫେଇ ଦେଇଛନ୍ତି ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୭ (ବ୍ୟୁରୋ) : ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ବୁଲ୍ଡିଂ ଥାନା ଅଧୀନ ଚୁଆ ଝାଙ୍କରପାଲି ଗାଁ ନିକଟ ପାଖର ଚ୍ୟାନେଲକୁ ଶୁଣ୍ଠିବାର ଅପରାଧ ୧୨ଟାରେ ଏକ ବାଇକ୍ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ପଣି ଯାଇଛି । ବାଇକ୍ରେ ଥିବା ଦୁଇଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଜଣେ ଭାସିଯିବାକୁ ଚାକ୍ଷର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଅନ୍ୟ ଜଣେ ବର୍ତ୍ତି ଯାଇଛନ୍ତି । ମୃତକ ହେଲେ ଶାସନ ଥାନା ଅଧୀନ ପିପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମର ଅଶୋକ ବାଗ ( ୪୫ ) । ଅଶୋକଙ୍କ କୁଳି ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛନ୍ତି । ଖବର କର୍ମଚାରୀ ପହଞ୍ଚି ପାଞ୍ଚାଳ ଚ୍ୟାନେଲରୁ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରିଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ବୁଲ୍ଡିଂ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ଗୁରୁ କରିଛି ।

ପାଞ୍ଚାଳ ଚ୍ୟାନେଲକୁ ପଞ୍ଚିଗଲା ବାଇକ୍ : କୌଣସି କାମରେ ପାଞ୍ଚାଳ ଚ୍ୟାନେଲ ଦେଇ ଗୋଶାଳା ଛକ ଅଭିମୁଖେ ଯାଉଥିଲେ । ସୁରେନ୍ଦ୍ର ବାଇକ୍ ଚଳାଉଥିଲେ । ଅଶୋକ ତାଙ୍କ ପଛରେ ଚାକ୍ ବାଇକ୍ ଆଗକୁ ଥାଇ ଏକ ଗାଡି ଦୁରଗତିରେ ମାଡି ଆସୁଥିବା ଦେଖି ସୁରେନ୍ଦ୍ର ଗାଡି ଉପରୁ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଯିବା ପାଖର ଚ୍ୟାନେଲ ଭିତରକୁ ବାଇକ୍ ସହ ପଣି ଯାଇଥିଲେ । ତେବେ ଦୁର୍ଘଟଣାରୁ କିଛି ସମୟ ଭିତରେ ସୁରେନ୍ଦ୍ର ପହଞ୍ଚି ପହଞ୍ଚି କୁଳକୁ ପକାଇ ଆସିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲେ । ହେଲେ ଶ୍ୱଶୁର ଅଶୋକ ପାଣି ଭିତରୁ ବାହାରି ପାରି ନ ଥିଲେ ।



ପାଞ୍ଚାଳ ଚ୍ୟାନେଲରେ ଅଶୁଣ୍ଠି କର୍ମଚାରୀମାନେ ଖୋଜାଖୋଜି କରୁଛନ୍ତି ।

ଡାକ୍ ପାଇଁ କଲି: ବାପା, ପୁଅଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

କେସିଙ୍ଗା/ଭବାନୀପାଟଣା, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) : କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଏମ୍.ରାମପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ଚୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ ବାପ ପୁଅ ବିଷ ପିଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିବା ଘଟଣା ଏଠାରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି । ମୃତକ ହେଲେ ଦାନବନ୍ଧୁ ଦାସ (୫୬) ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଜଗା ଦାସ (୨୪) । ଗୁରୁବାର ବିକଳରାତିରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପୋଲିସ୍ କହିଛି, ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଘରେ ମାଂସ ତରକାରୀ ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଡାକ୍ ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ପୁଅ ଜଗା ପାଟିବୁଝି କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବାପ ପୁଅଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବଚସା ହୋଇଥିଲା । ପରେ ଉଭୟେ ମାନସିକ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଘରେ ଥିବା କାଟନାଶିକ ବିଷ ପିଇ ଶୋଇ ପଡିଥିଲେ । ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏ କଥା ଜାଣିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଏମ୍.ରାମପୁର ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ କଲି: ବାପା, ପୁଅଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପୋଲିସ୍ କହିଛି, ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଘରେ ମାଂସ ତରକାରୀ ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଡାକ୍ ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ପୁଅ ଜଗା ପାଟିବୁଝି କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବାପ ପୁଅଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବଚସା ହୋଇଥିଲା । ପରେ ଉଭୟେ ମାନସିକ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଘରେ ଥିବା କାଟନାଶିକ ବିଷ ପିଇ ଶୋଇ ପଡିଥିଲେ । ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏ କଥା ଜାଣିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଏମ୍.ରାମପୁର ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ କଲି: ବାପା, ପୁଅଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟଣା ଘଟିଛି ।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଏମ୍.ରାମପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ଚୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ ବାପ ପୁଅ ବିଷ ପିଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିବା ଘଟଣା ଏଠାରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି । ମୃତକ ହେଲେ ଦାନବନ୍ଧୁ ଦାସ (୫୬) ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଜଗା ଦାସ (୨୪) । ଗୁରୁବାର ବିକଳରାତିରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପୋଲିସ୍ କହିଛି, ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଘରେ ମାଂସ ତରକାରୀ ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଡାକ୍ ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ପୁଅ ଜଗା ପାଟିବୁଝି କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବାପ ପୁଅଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବଚସା ହୋଇଥିଲା । ପରେ ଉଭୟେ ମାନସିକ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଘରେ ଥିବା କାଟନାଶିକ ବିଷ ପିଇ ଶୋଇ ପଡିଥିଲେ । ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏ କଥା ଜାଣିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଏମ୍.ରାମପୁର ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ କଲି: ବାପା, ପୁଅଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟଣା ଘଟିଛି ।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଏମ୍.ରାମପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ଚୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ ବାପ ପୁଅ ବିଷ ପିଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିବା ଘଟଣା ଏଠାରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି । ମୃତକ ହେଲେ ଦାନବନ୍ଧୁ ଦାସ (୫୬) ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଜଗା ଦାସ (୨୪) । ଗୁରୁବାର ବିକଳରାତିରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପୋଲିସ୍ କହିଛି, ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଘରେ ମାଂସ ତରକାରୀ ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଡାକ୍ ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ପୁଅ ଜଗା ପାଟିବୁଝି କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବାପ ପୁଅଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବଚସା ହୋଇଥିଲା । ପରେ ଉଭୟେ ମାନସିକ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଘରେ ଥିବା କାଟନାଶିକ ବିଷ ପିଇ ଶୋଇ ପଡିଥିଲେ । ଶୁଣ୍ଠିବାର ସକାଳେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏ କଥା ଜାଣିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଏମ୍.ରାମପୁର ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ ପାଇଁ କଲି: ବାପା, ପୁଅଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଘଟଣା ଘଟିଛି ।

ଅନ୍ତର୍ଲାଇନ୍ ପରୀକ୍ଷା ନେଇ ବିପିୟୁଟିରେ ଅସଫଳ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ୍, ୩।୭ : ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୁନିଭର୍ସିଟି ଅଫ୍ ଟେକନୋଲୋଜି କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଅନ୍ତର୍ଲାଇନ୍ ପରୀକ୍ଷା ନେଇ ନିଷ୍ଠୁର ନେବା ପରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ସହାୟକ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି । କୌଣସି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଏଭଳି ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ ପାରିବନା ବୋଲି ଛାତ୍ର ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି । ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଶୁଣ୍ଠିବାର ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ତର ଯୁନିଭର୍ସିଟିର ଶତାଧିକ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ବିପିୟୁଟି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିରୋଧ କରିଥିଲେ । ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର ହିମାଂଶୁ ଶେଖର ବେହେରା ରୁକ୍ଷାପୁଷ୍ପା

କଳେ ବି କେହି ଶୁଣି ନ ଥିଲେ । ଯେଉଁ ପରିସ୍ଥିତିରେ ଅନ୍ତର୍ଲାଇନ୍ ପରୀକ୍ଷା କରିବାକୁ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଯାଉଛନ୍ତି ତାହା ଗ୍ରହଣୀୟ ନୁହେଁ । ଏ ନେଇ ସବୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଖରେ ଯୁକ୍ତି ଯୁଗାପା ନାହିଁ । କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ଭୟରେ ବିକଳ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ଯିବାକୁ କେହି ଚାହୁଁ ନାହାନ୍ତି । ଏଣୁ ସହାୟକ ବାରିକ କରାଯାଉ ବୋଲି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଦାବି କରିଥିଲେ । ଏ ନେଇ ଉଚ୍ଚ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରାଯିବ ବୋଲି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର ବେହେରା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ।

ବିଜ୍ଞାପନ (ପଦ୍ମ ପୁରସ୍କାର ୨୦୨୧)

No. T-20: କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ରୋଷଣା ମୁଦ୍ରାବଦ ପଦ୍ମ ପୁରସ୍କାର-୨୦୨୧ ନିମନ୍ତେ ଆଗ୍ରହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ତା.୧୫.୦୩.୨୦୨୦ରୁ ମଧ୍ୟରେ ସେମାନଙ୍କ ମନୋନୟନ ପତ୍ର ଅନଲାଇନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ସିଧାସଳଖ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ । ଏହି ସଂଗ୍ରହୀୟ ସମସ୍ତ ଆବେଦନ ଚଳାଏ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଅଧୀନସ୍ଥ ରୁହ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟଦ୍ୱାରା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରଭାବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିବା ଖେତ୍ରସାଧକ [www.padmaawards.gov.in](http://www.padmaawards.gov.in)ରେ ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଉପଲବ୍ଧ । ଏବଂ ବ୍ୟତୀତ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗରେ ଯେଉଁ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷଙ୍କ ମନୋନୟନ ପତ୍ର ତା.୧୫.୦୩.୨୦୨୦ରୁ ମଧ୍ୟରେ ହସ୍ତଗତ ହେବ, ତତ୍ତ୍ୱଧାରୀ ଯୋଗ୍ୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତତ୍ତ୍ୱ କରାଯାଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ସୁପାରିସ୍ କରାଯିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଅଛି । ଏଣୁ ଆଗ୍ରହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ନିମ୍ନଲିଖିତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀରେ ନିଜର ମନୋନୟନ ପତ୍ର ଲଂକାରେ ପୁରଣକରି ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗକୁ ତା.୧୫.୦୩.୨୦୨୦ରୁ ଯୁକ୍ତ ପଠାଇପାରିବେ ବା [gadcoord@gmail.com](mailto:gadcoord@gmail.com)କୁ ଇ-ମେଲ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରେରଣ କରିପାରିବେ ।

PADMA AWARDS 2021

- 1. Details about the Applicant (In English, MS Word Format)
Name :
Date of Birth :
Father's/Husband's Name :
Gender :
State :
Nationality :
Profession/Occupation :
Postal Address :
Mobile No. :
E-mail ID :
Religion :
Category :
Whether Posthumous :
2. Nomination Details (In English, MS Word Format)
v) Field of Activity - (Viz. Arts, Sports, Social Work etc.)
vi) Earlier Padma Awards Received - Yes / No
vii) Sub field :
viii) Awards applied for - (Padma Shri, Padma Bhushan, Padma Vibhushan)
3. Citation: In narrative form within 800 words (In English, MS Word Format)
4. Significant Contribution of the Nominee/Applicant
i) Achievements - (In English, MS Word Format)
5. Awards/Recognition received by the Applicant/Nominee (In English, MS Word Format)
iv) State Awards :
v) National Awards :
vi) International Awards :
6. Impact of the work done by the Nominee/Applicant (In English, MS Word Format)
General Administration and Public Grievance Department, Odisha, Bhubaneswar
OIPR-09001/11/0001/2021

OFFICE OF THE DISTRICT MAGISTRATE & COLLECTOR, PURI (SSEPD SECTION) EXTENSION OF DATE FOR SUBMISSION OF TENDER PAPERS The last date for the submission of tender papers vide Tender Call Notice No. 666 published in The Samaja & Dharitri on 13.03.2020 has been extended to 10.07.2020 (2 P.M.).

OFFICE OF THE DISTRICT MAGISTRATE & COLLECTOR, PURI (SSEPD SECTION) EXTENSION OF DATE FOR SUBMISSION OF TENDER PAPERS The last date for the submission of tender papers vide Tender Call Notice No. 670 published in The Samaja & Dharitri on 13.03.2020 has been extended to 10.07.2020 (2 P.M.).

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, RAIRANGPUR "e" Procurement Notice TENDER CALL NOTICE No. 106/ Dt.02.07.2020 BID IDENTIFICATION No. T2RRP2020-21

OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI, CHAKAPAD No. 1603 Date: 02.07.2020 TENDER CALL NOTICE Sealed tenders are invited from intended from the C and D class of registered State Governments and Contractors of equivalent Grades/Class Registered with Central Government/MES/Railways, to be eventually drawn up in PWD P-1 Agreement form, for execution of Buildings i.e. civil works. For execution of 2 (Two) numbers of Kalyaninadpad work in PANASPADAR, KUSUMANDI, G.P.&PANDUGUDA, BAPALMENDI(L), G.P. under Panchayat Samiti Chakapad, Kandhamal District.

ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପାଇକମାଳ, ଜି.-ବରଗଡ଼ ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା- ୧୧୪୫ ତାରିଖ ୨୩୦୩୨୦୨୦ (ଲଘୁ ଖଣିଜ ଉତ୍ତର ଦାୟିତ୍ୱାପା ଲିଭ୍ ନିମନ୍ତେ ଉତ୍ତରାଧିକାର) ଏତଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ପାଇକମାଳ ତହସିଲ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଲଘୁ ଖଣିଜ ଉତ୍ତରାଧିକାର OMMC Rules-2016 ମୁଦ୍ରାବଦ ଦାୟିତ୍ୱାପା ଲିଭ୍ ପ୍ରକ୍ତରେ ଆବଦ 5 (ପାଞ୍ଚ) ବର୍ଷ ନିମନ୍ତେ ନିଜା ପାଇଁ ଦରଖାସ୍ତ ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଉଅଛି । ଲଘୁ ଖଣିଜ ଉତ୍ତରାଧିକାର OMMC Rules-2016 ରେ ପ୍ରଦତ୍ତ (Form-M)ରେ 3 (ତିନି) କପି ଆବେଦନପତ୍ର ସହ ଆବେଦନୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନକଲ ସଂଲଗ୍ନ କରି ସିଲ୍ ଲପାଟା ଉପରେ ସୈରାତ ଉତ୍ତର ନାମ ଉତ୍ତରାଧିକାର, ପାଇକମାଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଠିକଣାରେ କେବଳ ସେଲ୍ ପୋଷ୍ଟ/ରେଗ୍. ଫୋର୍ମ ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରେରଣ କରିବେ, ଯାହାକି ତା.20.07.2020ରୁ ଯୁକ୍ତ ତହସିଲଦାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରାପ୍ତ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ । ତା.21.07.2020ରୁ ଦିନ 11.00 ସମୟରେ ଲିଭ୍ ଦରଖାସ୍ତକାରୀ କିମ୍ବା ତାଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଦରଖାସ୍ତଗୁଡ଼ିକ ତରଖି କରାଯାଇ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅତିରିକ୍ତ ଦେଇ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦିଆଯିବ ଲିଭ୍ ଦାୟିତ୍ୱ ଉତ୍ତର କରାଯିବ । ଯାହା ସମୟ ପରେ ପ୍ରାପ୍ତ ଓ ଅର୍ଥପୂର୍ଣ୍ଣ ଦରଖାସ୍ତଗୁଡ଼ିକ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ନାହିଁ । ଯେଉଁ ଉତ୍ତରାଧିକାର ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ତାରିଖରେ ଆବେଦନ ପତ୍ର ନିଜ ନ ଥିବ କିମ୍ବା ଲିଭ୍ ଦୂରତ ହୋଇ ନ ଥିବ ସେହି ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦିଆଯିବ ଓ ତୁରାୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯଥାକ୍ରମେ ତା.31.07.2020 ରୁ ତା.13.08.2020ରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ 12.00 ଘଟିକା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆବେଦନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ଏବଂ ଉକ୍ତ ଦିନ ଅପରାହ୍ନ 3.00 ଘଟିକା ସମୟରେ ପୂର୍ବନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଦରଖାସ୍ତଗୁଡ଼ିକ ତରଖି କରାଯିବ । ଏହାର ସର୍ବଶେଷ ବିବରଣୀ କିମ୍ବା [www.bargarh.nic.in](http://www.bargarh.nic.in) ରେ ଉପଲବ୍ଧ ହେବ । ଏତଦ୍ୱ୍ୟତୀତ ସୈରାତ ଉତ୍ତରାଧିକାର ବିଶେଷ ବିବରଣୀ ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଯେ କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ମଧ୍ୟ ଦେଖିପାରିବେ ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

କଣ୍ଠେନମେଣ୍ଟ ଜୋନ୍‌ରେ ଉତ୍ତେଜନା

ଭବାନୀପାଟଣା, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ଗତ ମାସ ୨୮ ତାରିଖରେ ଭବାନୀପାଟଣା ସହର ୧୦ ନମ୍ବର ଖର୍ଚ୍ଚରେ କରୋନା ପଜିଟିଭ୍ ରିପୋର୍ଟ ହେବା ପରେ ଏହି ଅଞ୍ଚଳକୁ ୩୦ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରାତ୍ରି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଣ୍ଠେନମେଣ୍ଟ ଜୋନ୍ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ସମୟରେ ଲୋକଙ୍କ ନିତ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିବା ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ସେଥିରେ ବ୍ୟତିକ୍ରମ ଦେଖାଦେବାକୁ ଗୁରୁବାର ସେଠାରେ ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା । ସ୍ଥାନୀୟ ୧୦ ଖର୍ଚ୍ଚର ବାସିନ୍ଦା ବ୍ୟାରିକେଡ୍ ପାଖକୁ ଆସି ପ୍ରଶାସନ ବିରୋଧରେ ନାରାବାଦି କରିବା ସହିତ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଆମକୁ ଭୁଲ୍ ଅତ୍ୟାଚାରଣ ସାମଗ୍ରୀ ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ । ଦାବି ସମୟ ଧରି ଲୋକମାନେ ବ୍ୟାରିକେଡ୍ ପାଖରେ ପାଟିବୁଣ୍ଡ କରୁଥିବା ଖବର ପାଇ ତହସିଲଦାର କ୍ଷାମୋଦ ଭବନ ନାମ ଓ ଚାଉଳ ଆଉ ଆଇସି ସତ୍ୟ କୁମାର ନନ୍ଦ ପହଞ୍ଚି ସେମାନଙ୍କୁ ବୁଝାଶୁଝା କରିଥିଲେ । ଭୁଲ୍ ଅତ୍ୟାଚାରଣ ସାମଗ୍ରୀ ଯୋଗାଇ ହେବ ବୋଲି ସେମାନେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବା ପରେ ରହିଯିବି ଶାନ୍ତ ପଡ଼ିଥିଲା ।

ବାଇକ୍ ଡିକି ଭାଙ୍ଗି ୪୦ ହଜାର ଲୁଚ୍

ବିନିକା, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ବିନିକା ସହରର ଏକ ହୋଟେଲ ନିକଟରେ ଥିବା ହୋଇଥିବା ବାଇକ୍ ଡିକି ଭାଙ୍ଗି କୋଣସି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ୪୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲୁଚି ନେଇଛି । ଏ ନେଇ ବିନିକା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ପ୍ରକାଶ ଯେ, ବିନିକା ବ୍ଲକ୍ ସିଲ୍‌ବାଟି ଗ୍ରାମର ଦେବଦତ୍ତ ସାହୁ (୪୯) ଏନଏସି ଅଫିସ ନିକଟ ଏକ ହୋଟେଲ ଆଗରେ ବାଇକ୍ ରଖି ପାଣି ପିଇବାକୁ ହୋଟେଲ ଭିତରକୁ ଯାଇଥିଲେ । ସିଏ ବେଳେ କେ ଜଣେ ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ନିଜ ବାଇକ୍ ପାଖରେ ଛିଡା କରି ପାରୁଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ଦେବଦତ୍ତ ହୋଟେଲରୁ ବାହାରି ଆସିବା ବେଳେ ବନ୍ଧୁ ଜଣକ ଶୋଷ ହେବାରୁ ବାଇକ୍ ଛାଡ଼ି ପାଣି ପିଇବାକୁ ଯାଇଥିଲେ । ଏହି ସୁଯୋଗରେ କୋଣସି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଡିକି ଭାଙ୍ଗି ଟଙ୍କା ଲୁଚି ନେଇଥିଲା । ଦେବଦତ୍ତ ଡିକିରେ ଟଙ୍କା ନ ଥିବା ଦେଖି ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେବା ପରେ ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ହୋଟେଲର ସିସିଟିଭି ଫୁଟେଜ୍ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ସହ ପଡ଼ରାଉଡ଼ୁରା କରିଥିଲା । ସହରରେ ପୋଲିସ୍ କ୍ଲାନିଂ କରିଥିଲେ ହେଁ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷଙ୍କ ଠିକା ମିଳିନାହିଁ । ଏ ନେଇ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି ।

ଗାଁରେ ଖୋଲା ବୁଲୁଛନ୍ତି ପ୍ରବାସୀ

ନୂଆପଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୩।୭ ଅନଲକ୍‌ଡ଼ିଂ ପରେ ରାଜ୍ୟ ବାହାରେ ଫସି ରହିଥିବା ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ଏଠାକୁ ଆସିବା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ଏହି କ୍ରମରେ ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାକୁ ମୋଟ ୬୫୫୫ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ଆସିଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬୩୫୫ ଜଣ ୯୮୮୮ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ଭାରତୀୟ ଅବଧି ସାରି ଘରକୁ ଯାଇଥିବାବେଳେ ମାତ୍ର ୧୫୫୫ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ବିଦିନ ଭାରତୀୟ ଅବଧିରେ ରହିଛନ୍ତି । ତେବେ ଘରକୁ ଯାଇଥିବା ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମାତ୍ର ୧୫୫୫ ଜଣ ଗାଁରେ ବୁଲୁଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି । ଏହା

ଉପରେ ପ୍ରଶାସନ ବେଳୁଛି ନ ଦେଲେ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣର ଭୟ ରହିଥିବା ଆଲୋଚନା ହେଉଛି । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାକୁ ବିଦିନ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଯୋଗେ ଶ୍ରମିକମାନେ ଆସିଥିବାବେଳେ ସେମାନଙ୍କୁ ଜିଲ୍ଲାବାସୀମାନେ ୧୭୨୭ଟି କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ସେଣ୍ଟରରେ ରଖାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଜିଲ୍ଲାର ବୋତେନ ବ୍ଲକ୍‌କୁ ୮୫୫୫ ଶ୍ରମିକ ଆସିଥିବାବେଳେ ଖଟିଆଳ ୮୫୫୫ ଶ୍ରମିକ, କୋମନା ୧୫୫୫ ଶ୍ରମିକ ଏବଂ ନୂଆପଡ଼ା ବ୍ଲକ୍‌କୁ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମାତ୍ର ୧୫୫୫ ଜଣ ଗାଁରେ ବୁଲୁଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି । ଏହା

ସେଠାରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଛି । ବାକି ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଉଦିନ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ହେଲେ ଶ୍ରମିକମାନେ ଖୋଲାଖୋଲି ଗାଁ, ବଜାର ବୁଲୁଥିବା ଦେଖାଯାଉଛି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଶ୍ରମିକ ପରିବାରରେ ନା ଅଛି ପାଣି କି ଖାଇବା ପିଇବା ବ୍ୟବସ୍ଥା । ତେଣୁ ବାଧ୍ୟହୋଇ ବାହାରକୁ ଯାଉଥିବା ଶ୍ରମିକମାନେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କୁ ବିଦିନ ସମୟରେ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ କିମ୍ବା କର୍ମଚାରୀ ବୁଲି ଦେଖିବା କଥା ହେଲେ ତାହା ହେଉନାହିଁ । ବର୍ତ୍ତମାନ ୨୦୫୫ ଜଣ ୬୫୫୫ ଶ୍ରମିକ ଆସିଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମାତ୍ର ୧୫୫୫ ଜଣ ଗାଁରେ ବୁଲୁଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି । ଏହା

**ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲା**  
■ ୬୩ ହଜାର ପ୍ରବାସୀଙ୍କ ସଙ୍ଗେ ରୋଧ ସରିଲା  
■ ଆସିଛନ୍ତି ୬୫ ହଜାର ଶ୍ରମିକ

ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ନବେ ପ୍ରତିଶତ ଲୋକଙ୍କ କୌଣସି ପ୍ରକାର ଲକ୍ଷଣ ନ ଥିବାବେଳେ ପଞ୍ଜିତ ବାହାରିଛି । ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନମୁନା ସଂଗ୍ରହକୁ ଦରାଦିତ କରିବା ସହ ହୋମ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ଉପରେ ନଜର ଦେବାକୁ ଦାବି ହେଉଛି । ଏହା ଉପରେ ସିଟିଏମଠି କାଳାଚରଣ ବେହେରାଙ୍କୁ ପଡ଼ାନ୍ତିବାରେ ଆମେ ସମସ୍ତ ଦିନ ଉପରେ ନଜର ରଖିବାକୁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ।



ଅଗୋ ଚାଳକମାନେ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି ।

ଯୋଗାଣ ବିଭାଗକୁ ରାଶନ କାର୍ଡ ମାଗିଲେ ଅଗୋ ଚାଳକ

ଦେବଗଡ଼, ୩।୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.): କରୋନା ଭୁତାଣୁ ସଂକ୍ରମଣ ଯୋଗୁଁ ବାମଣ୍ଡା ଅଗୋ ଚାଳକମାନଙ୍କ ଉପରେ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି । ଅଗୋ ଚଳାଚଳ ବନ୍ଦ ଯୋଗୁଁ ଚାଳକମାନେ ଦୈନିକ ଆୟ କରି ପରିବାର ଚଳାଇବା ପାଇଁ ଘୋର ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ରାଶି ଆଣିଥିବା ମାଲିକମାନେ ମାସିକ କିମ୍ବି ଠିକ୍ ଭାବେ ବ୍ୟାଙ୍କକୁ ପୈଠ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି । ବ୍ୟାଙ୍କର ମାସିକ କିମ୍ବି ପରିଶୋଧ ଦୂର କଥା ପରିବାର ଚଳାଇବା ପାଇଁ ଘୋର ଅସୁବିଧା

ହେଉଛି । ଏ ନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ବାମଣ୍ଡା ଅଗୋ ଚାଳକ ସଂଘର ସଭାପତି ସୁଧୀର କୁମାର ବ୍ରହ୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ସଂଘର ଦୟାଶଙ୍କର ତ୍ରିବେଦୀ, ବାଦଳ ତ୍ରିବେଦୀ, ବିଜୟ ଦେବୁରୀ, ବିଶ୍ୱକେଶନ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଜିଲା ଯୋଗାଣ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଯାଇଥିଲେ । ସମସ୍ତ ଅଗୋ ଚାଳକଙ୍କୁ ରାଶନ କାର୍ଡ ପ୍ରଦାନ କରାଗଲେ ସେମାନେ ନିଜ ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ କରିପାରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରି ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ ।

ଜାମ୍‌ଲୋଇ ଗ୍ରାମ ୩ ଦିନ ଶର୍ତ୍ତାଞ୍ଜନ ଘୋଷଣା

ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୭ (ସ୍ୱପ୍ନଭୋ) ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଶୁକ୍ରବାର କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ଚିହ୍ନ ହୋଇଛି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ସୁମୁମୁରା ବ୍ଲକ୍ କଂସର ପଞ୍ଚାୟତ ଜାମ୍‌ଲୋଇ ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ସରକାରୀ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ସେଣ୍ଟର ରହୁଥିବା ୨ ଯୁବକ ଅଛନ୍ତି । ଏହାକୁ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ସରପଞ୍ଚ ସୁମିତ୍ରା ସାହୁ ଜାମ୍‌ଲୋଇ ଗ୍ରାମକୁ ୩ ଦିନ ପାଇଁ ଶର୍ତ୍ତାଞ୍ଜନ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ରବିବାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହି ଗାଁ ଶର୍ତ୍ତାଞ୍ଜନ ରହିବ । ଗ୍ରାମର ଲୋକମାନେ ବାହାରକୁ



ସୁମୁମୁରା ବ୍ଲକ୍ କଂସର କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ସେଣ୍ଟରକୁ ସାନିଟାଇଜ୍ କରାଯାଇଛି ।

ବିଶାଳ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ପରିସ୍ଥିତି ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି । ଜୁନ ୨୬ରେ ମୋଟ ୧୫ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ଆସି ଜାମ୍‌ଲୋଇ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ କରୁଥିବା ସେଠାରେ ରହିଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୮ ଜଣଙ୍କ ସାମାନ୍ୟ ଲକ୍ଷଣ ଜଣାପଡ଼ିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଚେଷ୍ଟା ପାଇଁ ଯାଇଥିଲା । ୭ ନେଗେଟିଭ ଓ ୨ ଜଣଙ୍କ ପଜିଟିଭ ରିପୋର୍ଟ ଆସିଥିଲା । ୨ ଜଣଙ୍କ ଅଧିକାଂଶ ଲକ୍ଷଣ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟଜଣେ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା ଉଭୟଙ୍କୁ ସମ୍ବଲପୁର କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ କରାଯାଇଛି । ଅନ୍ୟ ୬

ଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ଅଧୀନ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହୁଥିବା ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଫେରିଥିବା ଜଣେ ମହିଳା, ଗୁରୁତର ଫେରନ୍ତା ଜଣେ ଯୁବକ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଫେରନ୍ତା ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଯୁବକ ରହିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ନାକଟିଦେଉଳ ବ୍ଲକ୍‌ର କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ସେଣ୍ଟରରେ ରହୁଥିବା ଦିଲ୍ଲୀ ଫେରନ୍ତା ଜଣେ ମହିଳା, ଗୁରୁତର ଫେରି ଜମନକିରୀ ବ୍ଲକ୍ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ ସେଣ୍ଟରରେ ରହୁଥିବା ମହିଳାଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ମହିଳା ଉଭୟଙ୍କୁ ସମ୍ବଲପୁର କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ କରାଯାଇଛି । ଅନ୍ୟ ୬

ଜିଲ୍ଲାରେ ପୁଣି ୮ ପଜିଟିଭ୍ ଚିହ୍ନ

ଓ ବାହାର ଲୋକମାନେ ଗ୍ରାମକୁ ଯିବା ଆସିବା କରି ପାରିବେ ନାହିଁ । କେବଳ କରୁଥିବା ସେଠାରେ ରହିଥିଲେ । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୮ ଜଣଙ୍କ ସାମାନ୍ୟ ଲକ୍ଷଣ ଜଣାପଡ଼ିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଚେଷ୍ଟା ପାଇଁ ଯାଇଥିଲା । ୭ ନେଗେଟିଭ ଓ ୨ ଜଣଙ୍କ ପଜିଟିଭ୍ ରିପୋର୍ଟ ଆସିଥିଲା । ୨ ଜଣଙ୍କ ଅଧିକାଂଶ ଲକ୍ଷଣ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟଜଣେ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା ଉଭୟଙ୍କୁ ସମ୍ବଲପୁର କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ କରାଯାଇଛି । ଅନ୍ୟ ୬

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁରରେ ପୁଣି ୨ କରୋନା ପଜିଟିଭ୍ ଚିହ୍ନ

ସୋନପୁର, ୩।୭ (ନି.ପ୍ର.): ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ପୁଣି ୨ ଜଣ ନୂଆ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତ ଶୁକ୍ରବାର ଚିହ୍ନ ହୋଇଛି । ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାକୁ ଗାଁରେ ୨ ଜଣ ପ୍ରବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନମୁନା ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆସିଥିଲା । ଜଣେ ୨୪ ବର୍ଷୀୟ ଯୁବକ ଗତ ୧୫ ତାରିଖରେ ତାମିଲନାଡୁରୁ ଫେରି ଶୁଣ୍ଠା ଅସ୍ଥାୟୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର (ଟିଏସିଏସି)ରେ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ୨୯

ତାରିଖରେ ଡିସଚାର୍ଜ କରାଯାଇଛି । ସେହିପରି ୧୧ ବର୍ଷୀୟ ଯୁବକ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଫେରି ଜୁନ ୧୯ ତାରିଖରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଟିଏସିଏସିଏସିରେ ଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ଜୁଲାଇ ୨ ତାରିଖରେ ଡିସଚାର୍ଜ କରା ଯାଇଥିଲା । କରୋନା ଲକ୍ଷଣ ଦେଖାଯିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନମୁନା ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଥିଲା । ପଜିଟିଭ୍ ରିପୋର୍ଟ ଆସିବା ପରେ ସଂକ୍ରମିତଙ୍କୁ ରାତିରେ ସେମାନଙ୍କ

ଘରୁ ଜିଲା କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରା ଯାଇଥିବା ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା ଓ ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ତାଙ୍କୁ ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରକାଶ ସୁତନା ଦେଇଛନ୍ତି । ଜିଲାରେ ମୋଟ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୩୯୭୫ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ଏବେ ୪୫୫ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତଙ୍କ ଦେହରେ ଭୁତାଣୁ ସକ୍ରିୟ ରହିଥିବା ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି ।

ଘରୁ ଜିଲା କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରା ଯାଇଥିବା ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା ଓ ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ତାଙ୍କୁ ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରକାଶ ସୁତନା ଦେଇଛନ୍ତି । ଜିଲାରେ ମୋଟ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୩୯୭୫ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ଏବେ ୪୫୫ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତଙ୍କ ଦେହରେ ଭୁତାଣୁ ସକ୍ରିୟ ରହିଥିବା ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି ।

ଭଲ ରାସ୍ତାକୁ ମରାମତି କରୁଛି ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ



ସମ୍ବଲପୁର ୪୨ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରୁ ଭଲ ରାସ୍ତାକୁ ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୭ (ସ୍ୱପ୍ନଭୋ) ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ବହୁ ଗ୍ରାମକୁ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତା ସଂଯୋଗ ହୋଇନାହିଁ । ଲୋକମାନେ ରାସ୍ତାଟିଏ ପାଇଁ ବାରମ୍ବାର ଦାବି କରି ଆସୁଛନ୍ତି । ହେଲେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ସରକାରଙ୍କ ଟଙ୍କା ପାଣିରେ ପଡ଼ୁଛି । ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ନିର୍ମିତ ରାସ୍ତା ଭଲ ଥିବା ବେଳେ ଆଉ ଅଧେ ମରାମତି କରାଯିବା ଘଟଣା ଏହା ପ୍ରମାଣ କରୁଛି । ସୁମୁମୁରା ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ୪୨ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରୁ ଭଲ ରାସ୍ତାକୁ ଗଠାଇବାକୁ ଲୋକମାନେ ଦାବି କରି ଆସୁଛନ୍ତି । ଏବେ ରାସ୍ତା ଭଲ ଅଛି । ହେଲେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ରାସ୍ତାକୁ ଆଉ ଅଧେ ମରାମତି କରାଯାଇଛି । ତେଣୁ ମରାମତିକୁ ଡାଲ କରି ସରକାର ଟଙ୍କା କେବଳ ବାଟନାଶ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ବୋଲି ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏହି ରାସ୍ତା କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିଲେ ବି ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ସୁତନା ଫଳକ ଲାଭ ନାହିଁ । ଫଳରେ ଉଚ୍ଚ ରାସ୍ତା କାମରେ କେତେ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକି ରହିଥିଲା ଓ ଅନାମ୍ୟ ତଥ୍ୟ ଲୋକେ ଜାଣି ପାରୁ

ନାହାନ୍ତି । ଏହାକୁ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ଏସ୍‌ଡିଓ ଡି. ବେହେରା କହିଛନ୍ତି, ଏହି ରାସ୍ତା ଲାଗି ୫୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକି ହୋଇଥିଲା । ହେଲେ ସୁତନା ଫଳକ ନ ଥିବା ନେଇ ସେ ସନ୍ତୋଷଜନକ ଉତ୍ତର ଦେଇ ପାରି ନ ଥିଲେ । ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ନିର୍ବାହୀମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରମୋଦ ଦାସ କହିଛନ୍ତି, ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବହୁ ରାସ୍ତା ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର ହୋଇଛି । ରାସ୍ତା ଭଲ ରହିଥିଲା ବୋଲି ସେ ମାନ୍ୟଛନ୍ତି । ହେଲେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆଉ ଅଧେ କାମ କରାଯିବାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କ'ଣ ତାହା ସେ ନିଜ ବୁଝିପାରୁ ନାହାନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି । ସୁତନାଯୋଗ୍ୟ, ଜାତୀୟ ରାଜପଥରୁ ଭଲ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାୟ ୧୮ କି.ମି. ରାସ୍ତାକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗ୍ରାମ ସହକ ଯୋଜନାରେ ନିର୍ମିତ ୮ କି.ମି. ରାସ୍ତାକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ନିଜ ଅଧୀନକୁ ନେଇଛି । ପ୍ରାୟ ୧୮ କି.ମି. ରାସ୍ତାକୁ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗ୍ରାମ ସହକ ଯୋଜନାରେ ୧ କୋଟି ୮୬ ଲକ୍ଷ ୯୯ ହଜାର ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକିରେ କାମ କରିଛି, ଯାହାର ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ସମୟ ୫ ବର୍ଷ ରହିଛି । ଅର୍ଥାତ୍ ୨୦୨୪ରେ ସରିବ । ହେଲେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗ ସେହି ରାସ୍ତାକୁ ନିଜ ହାତକୁ ନେଇ ଏବେ ପୂର୍ଣ୍ଣ କାମ ଆରମ୍ଭ କରିଛି ।

CLASSIFIED DISPLAY

MORE SPACE • SAME PRICE

TARIFF	For Single Day		For 7 Days		For 15 Days		For 30 days	
	6 x 4	12 x 4	6 x 4	12 x 4	6 x 4	12 x 4	6 x 4	12 x 4
	1,500.00	2,000.00	6,000.00	12,000.00	12,000.00	25,000.00	20,000.00	40,000.00

GST 5%

**ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଟ୍ୟାଲେଞ୍ଜ**  
2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟିଡ୍ ସମାଧାନ  
ତାଦିକ ମାସ୍‌ର କିଙ୍ଗ୍ ଖାନ୍‌ଙ୍କ ଖୋଲା ଘୋଷଣା  
ବ୍ୟବସାୟ, ପ୍ରେମରେ ସମସ୍ୟା ଓ ଶୁଦ୍ଧ ମୁଦ୍ରି, ସୁବେଶ୍ଟି ଓ ସ୍ୱାମୀ-ସ୍ୱାମୀ ଚେରା, ପ୍ରେମବିବାହ, ପ୍ରପତ୍ତି, ଚୋର୍ ମାମଲା, ସୁପ୍ରେମାରେ ଔଷଧ କାମ ନ କରିବା, ପୁରୁଣା ସାହାଯ୍ୟରେ ଔଷଧ କାମ ନ କରିବା, ମାତୁ-ଗୋନା, ବଗାବରଣ, ଗୁଣ୍ଡିଗାରେଡି, ବିବାହରେ ବାଧା, ମନପସନ୍ଦ ପ୍ରେମ ।

**INDIA NETWORK**  
ଗୋଲ୍ଡ ମୋଟାଲିଟି Govt. Approved କମ୍ପାନି ଦ୍ୱାରା ମାନ୍ୟତା ପ୍ରାପ୍ତ ସମସ୍ତ ଡିଜିଟାଲ ମଲ୍ଟିମିଡିଆ 4G/5G ଟାଉର କମ୍ପାନି ଆପଣଙ୍କ ର ଖାଲି ଜମି, ଛାଡ଼ ଏବଂ ସୁବେଶ୍ଟି ଲାଗୁ ।  
Rupees 20 ଲକ୍ଷ advance 35,000/- rent, 2 ଜଣଙ୍କୁ ଚାକିରି ସହିତ 20,000/- ଦରମା  
www.indiatelecom.in  
7599145935  
8280122168

କୋଭିଡ୍-19 (ସେଣ୍ଟାଲ ରଖି ଅଫର)  
**MAHALAXMI FINANCE**  
1 କକ୍ଷରୁ 90 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖି ପାଆନ୍ତୁ  
ମାର୍କିଟିଂ, ପ୍ରପତ୍ତି, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ଆଧାରକାର୍ଡ, ବ୍ୟବସାୟ ରଖି, ଷ୍ଟାର୍-ଅପ୍, ଜମ୍ବୁ ଭବ୍ୟୋଗ, ବୋକାମାଙ୍କ ପାଇଁ ମୁମ୍ବା ରଖି । ସବୁ ରଖି ସବୁ ଯୋଜନା ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ପାଆନ୍ତୁ  
ମାତ୍ର 12-24 ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ  
1% ସୁଧ | 40% ଛାଡ଼  
ଠିକଣା: ଶିବାଜୀ ନିଗ୍ରାହୀ/ପୁରୁଷ ହରେ ନିଗ୍ରାହୀ ବଜାର  
079061-42337  
094682-97482  
ADDRESS: T-51, GAUTAMPURI, DELHI

**BIJAY FINANCE**  
BIJAY FINANCE  
ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN  
୭ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି । ମାର୍କିଟିଂ, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ପ୍ରପତ୍ତି, କୃଷି, ଶିକ୍ଷା, ଗୃହ, କୁଳୁଡ଼ା ପାଳନ, ଗାଈ ପାଳନ ଓ ମାଛଚାଷ ୨% ସୁଧରେ ।  
7656825269  
7656825011  
Yamuna Vihar, Shadara, New Delhi, Budamani, Baragarh, Odisha

**BALAJI FINANCE LIMITED**  
(Reg. No. KA08FGD5575113)  
(ବିନା କୌଣସି ସାହାଯ୍ୟରହିତ ଭେ) ୧୯୮୧ ରୁ ଆପଣଙ୍କ ସେବାରେ ମାଲିକ, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ସମ୍ପତ୍ତି, BPL, IIT ଭଲ, କୁଳୁଡ଼ାପାଳନ, ଉତ୍ତମାଧିକାରୀ ସମସ୍ତ ରଖି ମାତ୍ର ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ ।  
2% ସୁଧ ଏବଂ 40% ଛାଡ଼  
ଧୋବାବାଟ୍ କୁ ସାବଧାନ,  
ଧୋବା ଖାଇଥିବା ଅବଶ୍ୟକ କଲ କରନ୍ତୁ  
2th floor, Krishna Reddy, Mumbai, Maharashtra  
7653848538

**A to Z ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଘରେ ବସି**  
କୋଭିଡ୍-19 ବ୍ୟାପାରଣ, ମୁଦକରଣ ଏବଂ କଳା ସାଂସ୍କୃତିକ  
ଆମେ କରିଥିବା କାମକୁ ସବି କୌଣସି କୋଭିଡ୍-19, ପ୍ରତିଟି ନିୟମ ମୋକ୍ଷଣ କାରିଗିରିଟି ତେବେ ଗାନ୍ଧି ବାଟି ମୁକାବଳ ପୁରସ୍କାର ।  
ବାବା ଆନିଲ ସୂର୍ଯ୍ୟ  
7503449786  
9818298397  
ରାମ ନିଗ୍ରାହୀ, ସତ୍ୟନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର

**FINANCE**  
ପଇସା ଆମର କାମ ତମର  
**SREE Vinayak capital**  
ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମ୍ପତ୍ତି, ଶିକ୍ଷା, ଆଧାରକାର୍ଡ ଉପରେ କେବଳ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ 3% ବର୍ଷିକ ସୁଧରେ ରଖି ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି । ମହିଳା ଏବଂ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ଲାଭ  
2nd Floor, Block-B, Ansal Complex Boring Road, Patna-3  
8570815828  
8376093742

**BUSINESS**  
ମୋବାଇଲ ଟାଉର ବନ୍ଦୁକ ଟାଉର (Govt. Approved) କମ୍ପାନି ଦ୍ୱାରା ନିଜର ଖାଲି ଜମି, ଛାଡ଼, କ୍ଷେତ ଉପରେ ୪୫ ମୋବାଇଲ ଟାଉର ଲାଗୁ ।  
ମାସିକ ଉତ୍ପାଦ - ୪୫,୦୦୦/-, ଆଡ଼ଭାନ୍ସ - ୬୦ଲକ୍ଷ + ଚାକିରି  
86858-58468  
89305-21981  
Web: www.bansaltower.com

**HDB FINANCE**  
ନ୍ୟାଶନାଲ ଟାଉର ଭାରତର ନଂ.1 କମ୍ପାନି  
ବ୍ୟବସାୟ ରଖି 2% ସୁଧ  
ପ୍ରପତ୍ତି ରଖି 40% ଛାଡ଼  
ଆଧାରକାର୍ଡ ରଖି ଧରଣ ପର୍ଯ୍ୟାୟ  
ବିବିଧ ରଖି ଥିଆଡି ସବୁ ରଖି  
ନିଗ୍ରାହୀ, ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବିଶେଷ ରିହାତି  
094572-93387  
094572-94728  
ଠିକଣା: ଶିବାଜୀ ବ୍ୟକ୍ତି ନିଗ୍ରାହୀ ବଜାର

**CAPITAL FINANCE LTD.**  
REG. NO. U65197N198PLC00855  
ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ସମ୍ପତ୍ତିକରଣ, ମାର୍କିଟିଂ, ବ୍ୟବସାୟ, ପ୍ରପତ୍ତି, ସବୁ ରଖି ମାତ୍ର 3-4 ଦିନରେ 2% ସୁଧ 40% ରିହାତି  
ଠିକଣା: ଶିବାଜୀ ହୋଟେଲ ବ୍ୟକ୍ତି ହରେ ନିଗ୍ରାହୀ ବଜାର  
77519-71907  
73765-91521  
H.No. 12, Sohna Distt. Mohall

**ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା:** ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାପିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି । ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇଥିବା ସଂସ୍ଥାମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସର୍ବଶେଷ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ । ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ ।



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଜିଓରେ ନିବେଶ କରିବ ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ

ଉତ୍ପାଦନ ଆରମ୍ଭ କଲା ରେଡ୍ ଟିପ୍

ବେଦାନ୍ତର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁରକ୍ଷା ସପ୍ଲାଇ

ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂଆ କ୍ଷେତ୍ର ମହାପ୍ରବନ୍ଧନ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଉପକ୍ରମରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଉପକ୍ରମରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।

ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂଆ କ୍ଷେତ୍ର ମହାପ୍ରବନ୍ଧନ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଉପକ୍ରମରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।

ଆଣିଲା ଫ୍ରେଜ କରନ୍ତେନୁ ଆପ୍ଲିକେସନ ଜିଓ ମିଟ୍



ଜିଓ ପ୍ଲାନେଟ୍‌ସ୍‌ରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିକାସ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆକଳନ କରାଯାଇଛି। ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂଆ କ୍ଷେତ୍ର ମହାପ୍ରବନ୍ଧନ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।

୩ ମାସ ମଧ୍ୟରେ କମ୍ପାନୀ ୧୨ଟି ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ନିବେଶକକାରୀଙ୍କୁ ଲିଓ ପ୍ଲାନେଟ୍‌ସ୍‌ ୧୧୭,୫୮୮.୪୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ହାସଲ କରିଛି।



କାନପୁର, ୩୧୭ ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରକଳ୍ପରେ ବ୍ରାଣ୍ଡ ରେଡ୍‌ଟିପ୍ ଏହାର କାନପୁର ଯୁନିଟ୍‌କୁ ଉତ୍ପାଦନ ପୁଣି ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୭

ବେଦାନ୍ତ ଲାଞ୍ଜିନାଟ୍ ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସୁରକ୍ଷା ସପ୍ଲାଇ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଉପକ୍ରମରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।



ଯେ, ପ୍ରତ୍ୟେକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସୁରକ୍ଷା ମହତ୍ତ୍ୱ ଅର୍ଥାତ୍ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ବେଦାନ୍ତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କନିଟ ପରାମର୍ଶ, କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଲାଗି ତାଲିମ ଶିବିର, ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁରକ୍ଷା କୁଳକ, ସୁରକ୍ଷା ମଡେଲ ଏହା ମଧ୍ୟରେ ସାମିଲ ରହିଥିଲା।

ଆକାଶ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ପକ୍ଷରୁ ଫ୍ରେଜିନାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୭

ଆକାଶ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପକ୍ଷରୁ ଫ୍ରେଜିନାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଆକାଶ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିବେଶକ ତଥା ଜିରୋ ପାଇଠେଣ୍ଟିନାର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଅରଜ ବାହାଦୁର ସିଂହ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ଏହି ଫ୍ରେଜିନାରରେ ଅନେକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଂଶ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।



ସାକ୍ଷାତକରି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀ ସିଦ୍ଧି ଭିଂ କହିଛନ୍ତି। ପର୍ଯ୍ୟଟନ ବିଭାଗକୁ ଜିଲି ଭଲ ଭାବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇପାରିବ ଯେ ନେଇ ବର୍ତ୍ତୀ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶେଷରେ ସିଂ କହିଥିଲେ ଯେ, ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ଦ୍ୱାରା ଅନେକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଲାଭାବନ ହୋଇପାରିବେ।

ଏନପିସିଆଇ ପକ୍ଷରୁ ୫ମ ଡିଜିଟାଲ ଇଣ୍ଡିଆ ଦିବସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୭: ନ୍ୟାଶନାଲ ପେନେସିଆଇ କର୍ପୋରେସନ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ (ଏନପିସିଆଇ) ପକ୍ଷରୁ ୫ମ ଡିଜିଟାଲ ଇଣ୍ଡିଆ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଭାରତକୁ ଏକ ଡିଜିଟାଲ ସମାଜରେ ପରିଣତ କରିବା, ପେନେସିଆଇ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଏକ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବା ଲାଗି ଏନପିସିଆଇ ଓ ଏହାର ସହଯୋଗୀ ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ନିରନ୍ତର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି ବୋଲି ଏନପିସିଆଇର ମୁଖ୍ୟ ଡିଜିଟାଲ ଅଧିକାରୀ ଆରିଫ ଖାନ କହିଛନ୍ତି।

ମାରୁତି ସୁଜୁକିର ନୂଆ ମିନିଟ୍ରକ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୭: ମାରୁତି ସୁଜୁକି ଇଣ୍ଡିଆ ଲିମିଟେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ବିଏସ୍-୬ ମାନକଯୁକ୍ତ ଏସ୍-ଏସ୍-୬ ଭାରିଆଏସ୍ ସୁପର କ୍ୟାରି ଯାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ୨୦୨୦-୨୧ ଅଟେ ଏକ୍ସପୋରେ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା ମିଶନ ଗ୍ରାମ ମିଲିୟନ ସହ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କଡିଟ ବୋଲି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ବ୍ୟବସାୟିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ 'ଟରକି କା ଦନପତର ସାଥ୍' ଭାବେ ପରିଚିତ ମାରୁତି ସୁଜୁକି ସୁପର କ୍ୟାରି ହେଉଛି କମ୍ପାନୀର ପ୍ରଥମ ବାଣିଜ୍ୟିକ ଯାନ। ଏହାକୁ ବିଏସ୍-୬ ଇଞ୍ଜିନରେ ରୁପାନ୍ତରିତ କରାଯାଇଛି। ଏହାର ଏକ୍ସ ପୋଲୁ ମୂଲ୍ୟ ୫ ଲକ୍ଷ ୭ହଜାର ଟଙ୍କା ରହିଛି। ୨୦୧୦ ରେ ବିଏସ୍-୬ ଯାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ ସହ କମ୍ପାନୀ ବର୍ତ୍ତମାନ ପୁଣି ପ୍ରାୟ ୧୦ ଲକ୍ଷ ସବୁଜ ଯାନ କମ୍ପାନୀ ବିକ୍ରି କରିଥିବା ସୂଚନା ରହିଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ମାରୁତି ସୁଜୁକି ଇଣ୍ଡିଆ ଲିମିଟେଡ୍ ବିକ୍ରି ଓ ବିପଣନର କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହି ନିବେଶକ ଶଶୀକା ଶ୍ରୀବାସୁଦେବ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସୁପର କ୍ୟାରି ବ୍ୟବସାୟ ଗୁଡ଼ିକ ନିରନ୍ତର ଲାଭାବନ ଦେଇ ଉତ୍ତର କରିବାରେ ସହଯୋଗୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି।

ୟୁନିୟନ ବ୍ୟାଙ୍କର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୭: ୟୁନିୟନ ବ୍ୟାଙ୍କର ପୁନର୍ଗଠନ ପରେ ବାଲେଶ୍ୱର କ୍ଷେତ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ଶଙ୍କର ରାୟ କାର୍ଯ୍ୟଭାର ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଆଣ୍ଡ ବ୍ୟାଙ୍କର କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ସେ ବ୍ୟାଙ୍କର କ୍ଷେତ୍ରରେ ବାର୍ଷିକ ୩୨ ବର୍ଷର ଅଭିଜ୍ଞତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ବ୍ୟବସାୟିକ ବୋଲି ସେ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

Grid of 30 job advertisements for 'Khardha' (କହସିଲଦାର, ଟାଙ୍ଗୀକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ) with various details and dates.













